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·学校召开党委中心组学习扩大会，学习贯彻自治区党委关于党的群众路线教育实践活动精神，听取教学质量管理工作的辅导报告
·我校内蒙古农村牧区发展研究所被列入自治区教育厅高等学校人文与社会科学重点研究基地提升计划

·我校2家实验室被批准认定为自治区级工程实验室
学校召开党委中心组学习扩大会，学习贯彻
自治区党委关于党的群众路线教育实践活动精神，
听取教学质量管理工作的辅导报告
7月3日下午，学校召开党委中心组学习扩大会，学习贯彻自治区党委关于开展党的群众路线教育实践活动的精神，听取王春光副校长作的教学质量管理工作方面的辅导报告。校党委中心组全体成员，各院（部）分党委书记、院长（主任），各职能处室、教辅单位主要负责人，机关党总支、后勤党总支、资产党总支主要负责人出席了会议。校党委书记邬建刚主持会议。

    会上，邬建刚书记就学校开展党的群众路线教育实践活动和近期工作讲了意见。他指出，党的群众路线教育实践活动是党的十八大作出的重大部署，主要内容是为民务实清廉，重点是县处级以上领导机关、领导班子和领导干部，切实加强全体党员马克思主义群众观点教育，把贯彻落实中央八项规定作为切入点，进一步突出作风建设，主要是针对领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风严重等问题，着力解决人民群众反映强烈的突出问题，总要求是“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”，目的是要教育引导党员干部树立群众观点，弘扬优良作风，解决突出问题，保持清廉本色，保持党员干部的先进性和纯洁性。邬建刚结合学校实际，重点讲了我校在开展党的群众路线教育实践活动中突出抓的几个主要问题，一是学校内涵发展问题，要从优化学科专业结构、教学层次结构、资源配置结构方面，着力提升内涵发展质量；二是班子建设问题，要认真贯彻落实民主集中制原则，学校决策要广泛征求师生意见，真正实现公开、公平、公正；三是要真抓实干，领导干部要做真抓实干的表率，带头发扬农大人务实、踏实、扎实的优良作风，务求实效；四是要抓好学习，干部要学习，教师也要学习，领导要在其位、谋其政；五是要继续抓好教学质量管理年的工作，教学是学校的中心任务，各单位要紧紧围绕育人来开展工作；六是要规范制度、程序，按制度办事。

    李畅游校长结合近来发现的几个具体问题，讲了学校启动教学质量管理年的意义和教师能力提升问题，强调学校各级领导干部要加强与群众的联系，要站在师生的立场上想问题、办事情，要切实解决师生的实际问题；学校管理部门和管理干部也要从师生角度出发想问题、办事情。并提出要传承和弘扬学校的优良传统，加强校园文化建设，打造良好育人环境。

    高晓英副书记传达了自治区党委书记王君和自治区主席巴特尔在内蒙古自治区党委理论学习中心组举行第三次集体学习会上的讲话精神。

会议还听取了王春光副校长做的题为《注重内涵发展 提高育人质量》的辅导报告。王春光结合我校实际状况，从内涵发展与外延发展的关系，努力形成科学研究、社会服务和文化传承支撑的人才培养格局，正确处理内涵发展的几种关系等八个方面阐释了如何以人才为中心，全面提高我校教育质量的有关问题。                                                
(宣传部)

 我校内蒙古农村牧区发展研究所被列入
自治区教育厅高等学校人文与社会科学
重点研究基地提升计划
自治区教育厅于今年4月份发文，将我校内蒙古农村牧区发展研究所列入自治区教育厅高等学校人文与社会科学重点研究基地提升计划。

我校内蒙古农村牧区发展研究所成立于2005年，所长为经济管理学院院长修长柏教授。该研究所以服务于自治区农牧业和农村牧区发展为宗旨，2007年被自治区教育厅列入首批高等学校人文与社会科学重点研究基地。六年来，在自治区教育厅和我校领导的大力支持和帮助下，内蒙古农村牧区发展研究所在科学研究、人才培养和服务社会等各方面工作取得了显著进展。现有科研人员16人，其中有教授11人，有14人获得博士学位；发表科研论文100余篇，其中有12篇被SCI、EI或ISTP收录；出版专著和教材24部，提交各类咨询报告40余项，获得自治区各种奖励20余项，包括2项自治区哲学社科优秀成果一等奖和8项自治区哲学社科优秀成果二等奖；有3人入选自治区“321人才工程”，2人获自治区有突出贡献中青年专家称号，4人获自治区“草原英才”项目支持；获得各类科研经费2072万元。

此次自治区教育厅在各高校推荐基础上，经组织专家评审和公示，共有6个研究机构获准立项建设。自治区教育厅将从本年度开始，三年内对每个入选基地投入经费60万元，推动重点研究基地建设。对于建设成效显著的基地，优先推荐申报教育部人文社会科学重点研究基地建设计划。
（经济管理学院）

我校2家实验室被批准认定为自治区级工程实验室
根据《关于公布2012年度内蒙古自治区工程研究中心（工程实验室）认定结果的通知》（内发改高技字[2012]087号），7家工程研究中心认定为自治区级工程研究中心，6家工程实验室为认定自治区级工程实验室。我校申报的“内蒙古自治区乳酸菌与乳品发酵剂工程实验室”和“内蒙古自治区家畜新型种质材料创制工程实验室”项目被批准认定为自治区级工程实验室，其中2013年“内蒙古自治区乳酸菌与乳品发酵剂工程实验室”获得500万元的建设经费资助。

据悉，为统筹规划、合理布局我区创新能力建设，提高自主创新能力，增强产业核心竞争力，发挥创新平台对我区高技术产业和战略性新兴产业发展的科技支撑和引领作用，按照《内蒙古自治区工程研究中心暂行管理办法》和《内蒙古自治区工程实验室暂行管理办法》（内发改规范字[3719]号）的要求，内蒙古自治区发改委在对申报内蒙古自治区工程研究中心（工程实验室）项目进行初审、项目答辩、专家评审的基础上，研究认定了自治区级工程研究中心和自治区级工程实验室。
(科技处)
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