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·我校召开党的群众路线教育实践活动工作会议
·我校3部作品荣获自治区艺术创作最高奖——“萨日纳”奖
·我校组织副处级以上干部集中学习党的群众路线教育知识
我校召开党的群众路线教育实践活动工作会议
7月15日下午，我校在西区科技报告厅召开党的群众路线教育实践活动工作会议。自治区党的群众路线教育实践活动第十督导组组长、自治区人大常委会委员刘锦，副组长、自治区党委巡视二组巡视员杜子洲，督导组成员、自治区党委组织部组织三处副处长邰立群，乌兰察布市纪委副处级检查员卢宝玉出席会议。我校领导邬建刚、侯晨曦、任强、李金泉、芒来、王春光、乔彪、特木尔，职业技术学院领导王效亮、葛茂悦出席。会议由校党委副书记郑俊宝主持。

    会上，校党委书记、学校党的群众路线教育实践活动领导小组组长邬建刚作重要讲话。他指出，开展党的群众路线教育活动，是实现党的十八大确定的奋斗目标的必然要求，也是推动学校改革建设和发展的迫切需要；是保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础、执政地位的必然要求，也是提高学校党的建设科学化水平的迫切需要；是解决群众反映强烈的突出问题的必然要求，也是学校党员干部强化宗旨意识、转变工作作风的迫切需要。 

    邬建刚强调，我校教育实践活动，要紧密结合实际，以保持和发展党的先进性和纯洁性为主线，以为民务实清廉为主要内容，以“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”为总要求，把贯彻落实中央八项规定、自治区28项规定和学校的7项具体举措作为切入点，进一步突出作风建设，坚决反对形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风，着力解决师生员工反映的突出问题，以优良的作风推动学校发展建设。要坚持正面教育为主、批评和自我批评、讲求实效、分类指导和领导带头，要聚焦“四风”方面存在的突出问题，紧紧抓住学习教育、听取意见，查摆问题、开展批评，整改落实、建章立制这三个环节，突出学校教育实践活动的特色。

    邬建刚要求，各分党委、党总支主要领导要切实担负起第一责任人的责任，吃透政策原则，把握进度节奏，保证活动有序开展，努力形成良好的组织指导和工作推进格局。要坚持统筹兼顾，摆布好时间和精力，使教育实践活动与落实学校年度工作要点、推进教学质量管理紧密结合起来，与解决存在的突出问题、做好当前各项工作紧密结合起来，还要与正在筹备的党代会紧密结合起来，真正做到“两手抓、两不误、两促进”。要通过教育实践活动促进各项工作，用各项工作的实际成果来衡量和检验教育实践活动的成效。 

    邬建刚还强调，这次教育实践活动时间紧、任务重、要求高，广大师生广泛关注。全校各级党组织和党员干部要按照中央和自治区党委的决策部署，按照学校党委的安排，以高度的政治责任感、良好的精神状态、扎实的工作作风，把教育实践活动组织好、开展好，进一步转变作风、凝聚力量、振奋精神，推动学校实现又好又快发展，努力办好人民满意的教育。

    刘锦在会上作重要讲话。他指出，要准确把握中央和自治区党委党的群众路线教育实践活动的基本要求，严格按照程序步骤搞好教育实践活动，确保教育实践活动不虚、不偏、不空，健康有序推进。他强调，内蒙古农业大学广大党员干部，特别是各级领导干部，要自觉克服不以为然、消极应付、等待观望等各种思想障碍和畏难情绪，切实增强思想自觉和行动自觉。积极参加教育实践活动，以改进工作作风的实际成效取信于民。

    全校副处级以上干部、教授代表、中青年教师代表、学生代表、工人代表、党外人士代表、离退休人员代表等260余人参加会议。

    会前还向与会人员发放了《内蒙古农业大学领导班子作风建设情况民主评议表》和《内蒙古农业大学厅级党员干部作风建设情况民主评议表》，广泛征求意见和建议。
                                                   (宣传部)

  我校3部作品荣获自治区艺术创作最高奖
——“萨日纳”奖
近日，内蒙古自治区第十届艺术创作“萨日纳”奖获奖名单公布。我校材料科学与艺术设计学院教师庞大伟、郑宏奎、张欣宏共同设计的民间文艺作品《蒙古族传统家具“夏日”》，苗瑞创作的水彩画作品《屋顶》，吴日哲创作的油画作品《和煦阳光》荣获内蒙古自治区第十届艺术创作“萨日纳”奖。其中，《蒙古族传统家具“夏日”》也是全区艺术设计成果首次获此殊荣的作品。

内蒙古自治区艺术创作“萨日纳”奖是自治区艺术创作最高荣誉奖，每三年举办一次，旨在表彰和奖励坚持“二为”方向和“双百”方针，思想性和艺术性强，具有时代精神，在区内外有较大影响，为广大人民群众所喜闻乐见，能代表内蒙古自治区艺术创作最高成就的艺术作品。
（材料科学与艺术设计学院）
我校组织副处级以上干部集中学习党的群众路线教育知识
7月16日、17日，学校领导、副处级以上干部在西区新教学楼科技报告厅集中观看学习《从群众中来，到群众中去》党的群众路线教育实践活动专题讲座。

在两天的时间里，大家先后观看了中央党校李良栋教授主讲的《认真开展新形势下群众路线教育活动》、中央党校陈冬生教授主讲的《新时期党的群众观点再教育、再回顾》、国家行政学院李军鹏教授主讲的《坚持群众路线，做好新形势下的群众工作》和中央党校梁妍慧教授主讲的《执政条件下的党群关系》四个视频讲座，集中观看了党风廉政建设警示教育片《笑脸背后的罪恶——徐国元受贿案警示片》和《堂堂外表下的真相——李堂堂受贿案警示片》。

7月18－22日，学校各分党委、党总支还将自行安排集中学习。
(宣传部)
1

