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·我校首次争取到国家环境保护公益性行业科研专项

·我校出台具体措施贯彻落实中央“八项规定”
·内蒙古农业大学2012年十大新闻
我校首次争取到国家环境保护公益性行业科研专项
    由我校生态环境学院刘果厚教授主持申报的国家环境保护公益性行业科研专项项目“草原文化遗址地区区域开发生态环境风险评估与监管技术研究”，日前获得国家环境保护部批准立项，项目起至时间为2013年—2015年。项目主要研究内容为草原文化遗址遗迹类保护地生态环境风险源及关键因子识别；草原文化遗址遗迹类保护地生态环境监测指标体系及技术方法；草原文化遗址遗迹类保护地生态环境风险评估指标体系及方法；草原文化遗址遗迹类保护地生态环境风险评估及预测、预警技术；草原文化遗址遗迹类保护地生态环境风险防控技术体系；草原文化遗址遗迹类保护地长效生态保护与环境监管模式。

该项目经费额度为448万元，项目协作单位还有环境保护部南京环境科学研究所、内蒙古自治区环境科学研究院、华中科技大学、内蒙古自治区环境监测中心站。

                                                   (科技处)
我校出台具体措施贯彻落实中央“八项规定”
   根据中央、教育部文件精神和自治区有关要求，2013年1月9日，校党委召开会议研究了我校贯彻落实中央关于改进工作作风、密切联系群众八项规定的办法和措施。近日制定下发了《关于贯彻落实中央“八项规定”的具体措施》，将从七个方面厉行勤俭节约，改进工作作风。

    一是加强调查研究。加强校领导的调研工作，校领导要结合分管工作经常深入教学、科研、管理一线。坚持校领导听课、联系学院和学生班级制度，完善信访接待制度，及时解决师生关心关注的实际问题。

    二是精简会议活动。严格控制会议规格、规模和数量，明确会议主题，开短会、讲短话，有的放矢，力戒空话、套话，提高会议实效。严格控制校内检查、评比、评估、验收、表彰、庆祝和仪式性活动，集中精力抓好教学科研工作。学校各二级学院今后不再单独举办院庆活动。

    三是改进新闻报道。校领导出席会议活动要根据工作需要决定是否报道，报道内容突出会议主题。校领导不以个人名义为校内活动题词或发贺信，校领导的各种讲话需发表可在校报摘要刊登。

    四是精简文件简报。规范各类文件和简报，减少纸质文件和简报的数量，没有实质内容的文件一律不发，凡通过电子版传阅或下发的文件和简报一般不再使用纸质版。

    五是规范出访管理。制定校级和处级领导出国（境）的相关规定，严格审批程序，提高外事活动的质量和成效。杜绝公款出国（境）旅游。参加国内会议，要突出学术性和部门工作特点，原则上不派员参加无实质内容的论坛、年会等活动。外出活动的旅差费用，一律使用公务卡结算。

    六是厉行勤俭节约。严格执行干部廉洁从政各项规定，努力营造风清气正、勤俭办学的良好氛围。校内会议一般不发放请柬，不摆放花草、果盘，不安排学生礼仪服务。规范校级公务接待活动，一般安排校内工作餐，工作用餐不饮酒。迎接上级部门各种工作检查、验收和调研活动，不张贴悬挂欢迎横幅标语，不安排师生迎送，不组织专场文艺表演，不组织学生参加各种庆典、揭牌、剪彩、奠基活动。规范公车使用，减少公车使用数量。

七是加强检查落实。要求校领导及处级干部以身作则，自觉接受干部师生的监督。定期开展督促检查，将执行情况纳入干部管理和考核体系。
                                              （党政办公室)
内蒙古农业大学2012年十大新闻
一、建校60周年庆祝活动隆重举行

9月10日，我校隆重举行建校60周年庆祝大会。党和国家领导人回良玉、刘云山、刘延东、乌云其木格、陈至立、陈奎元发来贺信和题词，国家有关部委和自治区党委政府发来贺信，60位两院院士题词寄语。自治区党委书记、自治区人大常委会主任胡春华等自治区和国家有关部委领导出席庆祝大会。8600余名海内外校友齐聚母校，共襄盛事。庆祝大会前，胡春华等领导同志亲切看望并慰问了我校教师，并与教师代表合影留念。校庆期间，我校成功举办中国高等农林教育校（院）长联席会第十二次会议暨中外大学校长论坛。

二、创先争优活动取得实效

学校认真学习宣传贯彻党的十八大精神，深入开展创先争优活动，组织落实年度重点活动内容和各阶段具体工作任务，取得了显著成绩。学校行风政风、思想政治教育、民族团结进步、科学研究、财务管理、共青团、社会贡献等方面分别受到自治区表彰，涌现出一批先进集体和优秀个人。6月28日，学校全面总结了创先争优工作，隆重表彰了在创先争优活动中涌现出来的36个先进基层党组织和95名优秀共产党员。
三、学校进入“中西部高校基础能力建设工程”行列

学校紧紧抓住国家实施“中西部高等教育振兴计划”的机遇，经过积极争取，进入“中西部高校基础能力建设工程”行列，获1亿元的基础建设经费资助，2012年首批拨款到位5000万元。

四、学校召开本科教学工作会议

6月25日至26日，本科教学工作会议隆重召开，总结本科教学工作，研究部署今后的工作任务，表彰了本科教学工作成绩突出的先进单位和个人。认真完成了2012版教学计划修订工作，推进教学内容与课程体系改革，推进新一轮学分制改革，形成学分制管理体系下的本科人才培养方案和多样化的学习成绩评价体系。

五、新设两个博士后科研流动站

人力资源和社会保障部、全国博士后管委会批准我校新设生物学一级学科博士后科研流动站；增设草学一级学科博士后科研流动站。至今，学校已有6个博士后流动站。

六、科技项目数仍位居自治区高校首位

学校新上国家、有关部委和自治区各类重点重大项目262项，项目总经费1.51亿元。首次争取到国际科技合作重大专项和对俄专项。新上国家自然科学基金项目72项，总经费3428万元，项目数列居全国农林院校第六位、自治区高校首位。

七、张和平教授入选“长江学者奖励计划”特聘教授

张和平教授入选2011年“长江学者奖励计划”特聘教授。云锦凤教授获得自治区科学技术特别贡献奖。高聚林教授荣获全国优秀科技工作者称号；那森巴雅尔荣获“全国优秀共青团干部”称号；韩瑞平荣获“全国高校辅导员年度人物”称号。

周家盛同学被评为全国林科十佳毕业生；谭立娜同学夺得全国第九届大学生运动会标枪金牌。

八、学校获得国家科技进步奖二等奖

学校作为主要完成单位获得2011年度国家科技进步奖二等奖，高聚林教授作为完成人之一获奖。

“蒙古马特色基因及新品系培育研究”等成果经专家委员会鉴定达到了国际先进水平。世界首例转乳糖分解酶基因奶牛在我校诞生。世界首例双峰驼全基因组序列图谱绘制和破译工作在我校完成，研究成果在《Nature Communications》(自然通讯)上作为封面文章在线发表，这是我校以第一产权单位在《Nature》(自然)系列刊物上发表的首篇论文。

学校获得自治区科技进步一等奖1项；获得自治区哲学社会科学优秀成果奖一等奖1项。

九、毕业生就业率又创新高

全区促进贫困家庭大学生就业专场招聘会在我校举行。自治区党委书记胡春华等领导出席，并与参加招聘会的企业和高校负责人座谈。学校今年毕业生一次性就业率达到89.72%，再创新高。

十、自治区党委巡视组对我校进行集中巡视

自治区党委第三巡视组从4月26日至6月4日对我校进行集中巡视。巡视组从办学思路、办学特色、干部队伍和师资队伍建设、党风廉政建设和作风建设等方面给予学校高度评价和充分肯定，同时从教学质量、学校管理、人才培养和社会服务等方面提出了具体的整改意见。
                                                  （宣传部）
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