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·我校8项课题获全区高校公共课教学改革科学研究批准立项
·自治区林业厅副厅长龚家栋一行到我校赛罕乌拉森林生态站调研
我校8项课题获全区高校公共课教学改革科学研究批准立项
根据自治区教育厅《关于公布2013-2014年度内蒙古自治区高等学校公共课教学改革科学研究立项评审结果的通知》（内教高函〔2013〕46号）获悉，全区高校共有80项获得立项。其中，我校8项课题获批立项。
    据了解，为深化全区高等学校公共课教学改革，发挥公共课教学在人才培养中的基础作用，调动公共课教师开展教育教学创新研究的积极性，全面提高学生的公共课文化知识素养和综合应用能力，自治区教育厅与高等教育出版社共同开展“内蒙古自治区高等学校公共课教学改革科学研究立项”工作。经专家评审，全区高校申报的158项中共有80项获批立项，包括数学类17项，语文（含应用文写作）类25项，英语类24项，体育类14项。其中5门课程获批重点课程精品教学资源建设项目。公共课教改项目分重点资助项目、一般资助项目和自筹经费项目。重点项目资助经费6000元，一般项目资助经费3000元。重点课程精品教学资源建设项目建设经费按实际发生全额投入，团队成员按实际承担的工作任务分配相关项目经费。
    我校获批立项的8项课题分别是：理学院吕雄主持的《概率论与数理统计》教学改革与教学资源建设研究（数学类）批准为重点项目；外国语言学院李冰玉主持的《学分制下大学英语分级教学之探索》（英语类）批准为一般项目；外国语言学院李剑主持的《加拿大语言中心ESL英语教学模式的借鉴与应用研究》（英语类）批准为一般项目；马克思主义教学研究部王莉主持的《农林高校蒙班学生应用写作教学改革与创新》批准为政策支持项目；职业技术学院张殿福主持的《增强高职院校体育教学职业针对性的研究------以运动马驯养与管理专业为例》批准为政策支持项目；理学院吕雄主持申报的高等学校公共课教学改革重点课程精品课教学资源（《概率论与数理统计》）被作为与包头师范学院等五所高校共同承担的合作项目立项；理学院吴国荣主持申报的高等学校公共课教学改革重点课程精品课教学资源（《线性代数》）被作为与包头师范学院等七所高校共同承担的合作项目立项；职业技术学院张殿福主持申报的高等学校公共课教学改革重点课程精品课教学资源（《大学体育》）被作为与包头职业技术学院等七所高校共同承担的合作项目立项。

                                                   (教务处)
自治区林业厅副厅长龚家栋一行到我校赛罕乌拉
森林生态站调研
近日，自治区林业厅龚家栋副厅长、科技处王艳华处长一行，到我校内蒙古赛罕乌拉森林生态系统定位研究站进行调研、指导工作。内蒙古赤峰市林业局白志明总工程师、巴林右旗孙妮桔副旗长等领导和生态站相关负责人陪同调研。
      龚家栋副厅长一行在野外实地考察了赛罕乌拉森林生态站试验区的小气候梯度观测场、标准气象观测场等野外观测场地；参观了树干液流观测研究、森林生态系统水量空间分配格局观测研究等科学试验；听取了赛罕乌拉森林生态站的实验室建设、仪器设备的到位和运转情况，对赛罕乌拉森林生态站第一期基本建设“三步并作一步走”的建设思路给与肯定。龚家栋指出，赛罕乌拉森林生态站已经从基本建设期转入定位观测期，从野外观测、数据积累、科学研究、服务地方林业建设等方面走在了前列。希望赛罕乌拉森林生态站研究团队努力提高科学研究水平，在自治区、乃至国家层面多做探索性研究，争取为内蒙古自治区的生态文明建设多做贡献。
      龚家栋还视察了我校赛罕乌拉实践教学基地，参观了学生宿舍、食堂和实验样品处理室，他肯定了赛罕乌拉森林生态站与本科、硕士生实训基地同步建设的举措，对赛罕乌拉森林生态站能同时接纳近200人的教学实习能力表示赞许。他还仔细询问了在基地的研究生们的生活、实验和实践情况，并鼓励研究生们努力学习、认真实践、立志成才、报效祖国。
      龚家栋强调，内蒙古自治区林业厅下一步要召开全区生态站工作会议，赛罕乌拉森林生态站的建设是内蒙古其他新建生态站的楷模，它开拓了很多思路，积累了很多经验。同时，赛罕乌拉森林生态站的基础数据对自治区林业厅下一步进行森林生态系统服务功能评估，森林资源资产评估、森林认证等积累了很多重要数据，意义重大。
（赛罕区乌拉生态站）
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