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·加拿大麦吉尔大学菲利浦·塞闺教授为我校干部教师作《麦吉尔大学的本科教学管理》报告
·我校荣获2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理、维护社会稳定工作特别奖
·我校召开党委中心组学习扩大会，传达学习全国“两会”精神
加拿大麦吉尔大学菲利浦•塞闺教授为我校干部教师
作《麦吉尔大学的本科教学管理》报告     
为了进一步推进我校“教学质量管理年”大讨论的进程，3月29日下午，加拿大麦吉尔大学农业与环境学院植物系主任菲利浦•塞闺（Philippe Seguin），应李畅游校长的邀请，在新教学楼科技报告厅作了关于加拿大麦吉尔大学本科教学管理情况的介绍。校领导、副处级以上干部、教研室主任、副主任和部分教师聆听了报告。

    菲利浦•塞闺教授在报告中简要介绍了麦吉尔大学的概况，着重阐述了加拿大麦吉尔大学本科教学的每个环节，涵盖了本科人才培养方案的制定和修订、教育教学的理念和方法、教学过程的实施和管理、课程成绩的记载和考核、教师教学效果的评估和认定、以及评估结果与教师晋升和薪资之间的关系等方面的做法和经验。报告引起了较大的反响，我校领导和教师就感兴趣的问题积极踊跃地提问，菲利浦•塞闺教授逐一作了回答。

    菲利浦•塞闺教授的报告为我们展示了一所世界知名大学在教学管理方面的成功做法，为我们正在开展的教学质量管理年工作提供了经验，拓宽了思路。

菲利浦•塞闺教授主要从事加拿大东部新作物品种开发和新作物使用的评估。曾连续六年任加拿大农业期刊和加拿大植物科学期刊的副主编。2005年获得加拿大农业协会授予的“青年农业学家”奖，2009年获得美国农作物科学协会授予的“青年农作物科学家”奖。自2008年至今应邀在我校参与教学科研合作与交流工作，在推进我校引进国外优质教育资源的进程中，发挥了积极的作用。                                                          

(宣传部)
 我校荣获2012年度呼市赛罕区
社会管理综合治理、维护社会稳定工作特别奖
近日，呼和浩特市赛罕区区委、政府表彰了2012年度呼和浩特市赛罕区社会管理综合治理、维护社会稳定、信访工作先进地区、先进单位和先进工作者。我校荣获2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理、维护社会稳定工作特别奖，保卫处综治科巩灵霞同志被评为2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理工作先进工作者。

区委、区政府指出，受表彰的地区、单位和个人认真学习贯彻党的“十八大”精神，积极开展“忠诚、为民、公正、廉洁”政法干警核心价值观教育实践活动，自觉服务全区经济社会发展大局，有力地维护了社会持续和谐稳定。特决定授予6个地区和13家单位为2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理、维护社会稳定工作特别奖，授予6个地区和31家单位为2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理、维护社会稳定工作先进地区、先进单位；决定授予81名同志2012年度呼市赛罕区社会管理综合治理工作先进工作者，授予60名同志2012年度呼市赛罕区维护社会稳定工作先进工作者，授予30名同志2012年度呼市赛罕区信访工作先进工作者。

(宣传部)

我校召开党委中心组学习扩大会，
传达学习全国“两会”精神
4月12日下午，我校在书缘会议室召开党委中心组学习扩大会，邀请新当选的全国政协委员、科技处处长周欢敏教授传达全国“两会”精神。校本部副处级以上干部参加了会议，会议由校党委副书记高晓英主持。 

周欢敏教授在简单介绍了全国“两会”的主要精神之后，着重就自己参会的亲身感受和对“两会”主要精神的理解，从会议的指导思想、“道路、理论、制度三自信”、人大代表强调的几个问题、讲实话讲真话讲心里话、建设学习型社会、创新驱动和深化改革、国家发展的目标等七个问题进行了详细的阐释。

高晓英副书记在会议总结时说，通过周欢敏教授的讲述，使我们对全国“两会”精神有了更进一步、更深刻、更准确的理解和把握。她要求全校各级党组织和广大干部要认真学习贯彻全国“两会”精神，把全国“两会”精神与党的十八大精神结合起来学习，并落实到实际工作中，达到指导实践、推动工作的目的。
                                                   (宣传部)
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