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·自治区对我校“六五”普法情况进行中期检查督导
·我校召开党委中心组扩大学习会 集体学习自治区“8337”发展思路
·我校“双峰驼基因组研究团队”荣获俄罗斯农业部自然科学奖
自治区对我校“六五”普法情况进行中期检查督导
9月22日下午，以自治区教育厅副总督学张志宽任组长的自治区“六五”普法中期检查督导组一行四人来到我校，对我校“六五”普法工作情况进行中期检查督导。我校在行政楼第七会议室举行汇报会，校党委副书记侯晨曦主持汇报会。检查组成员、自治区教育厅政策法规处处长张润厚、自治区教育厅政策法规处主任科员温彬彬、自治区司法厅主任科员于洪章出席汇报会。
    会上，张志宽副总督学介绍了此次“六五”普法中期检查督导的目的、步骤、要求等。校党委宣传部部长、校法制宣传教育（依法治理）领导小组办公室主任包革命向检查督导组汇报了我校“六五”普法依法治理方面的工作情况。包革命从“高度重视，广泛宣传，加强普法教育工作的组织领导；分类指导，注重实效，扎实推进普法教育；拓宽渠道，丰富活动，提高‘六五’普法宣传教育效果；强化管理，建章立制，全面打进依法治校进程”等四个方面详细汇报了学校“六五”普法工作情况，并查找了工作中的缺点和不足。
    侯晨曦副书记就下一步继续推进“六五”普法依法治校工作作了说明。一是要在依法治校、落实高校办学自主权方面取得进展；二是要制定大学章程，完善现代大学制度，用制度来规范各种行为，把行政、学术等各项活动更好地纳入法制化、制度化轨道；三是要用法律形式来规范学校内外的各种关系，特别是学校与教职工、学校与学生的权利、利益、责任关系，进一步探讨依法治校的新思路；四是要进一步加强青年学生的法制教育，增强法制意识。
    张志宽副总督学在总结讲话中对我校“六五”普法三年来的工作给予了高度肯定和评价，他指出，农大“六五”普法基础工作扎实，宣传教育活动有特色，结合学校实际做了很多有益的探索，普法学习实现了全覆盖；注重法制建设，把建立大学章程列入了重要日程，进行了集中讨论、研究，体现出学校有很强的依法办学的意识。并客观地指出了下一步普法依法治校方面的工作重点。
    检查督导组还对我校“六五”普法工作进行了民主测评，并认真查阅了相关材料。
    校法制宣传教育（依法治理）领导小组成员参加汇报会，对检查督导组提出的有关问题进行了解答
                                                   (宣传部)
我校召开党委中心组扩大学习会 集体学习自治区
“8337”发展思路
9月29日下午，我校党委中心组在书缘会议室召开扩大学习会，人文社会科学学院院长盖志毅教授在学习会上作了《内蒙古自治区“8337”发展思路解读》专题报告。校党委中心组成员，副处级以上干部参加学习会。校党委副书记侯晨曦主持会议。
    会上，盖志毅以生动的语言、形象的图解，从自治区“8337”战略的含义、历史背景、需要解决的主要问题和落实贯彻的十三项具体措施等四个方面，解读了自治区“8337”发展思路。他还结合我校实际，围绕科技创新、成果转化等方面详细阐述了贯彻落实“8337”发展思路的重要性与紧迫性。
    侯晨曦在总结讲话中指出，详细解读自治区“8337”发展思路，对我校全面把握区情，贯彻落实自治区相关政策起到了很好的启示作用。我校将在开展党的群众路线教育实践活动中围绕自治区“8337”发展思路，改善工作，突出学校社会服务功能，特别是发挥我校优势、特点，围绕自治区发展思路做出应有的贡献。

（宣传部）
我校“双峰驼基因组研究团队”荣获俄罗斯农业部
自然科学奖

9月20日—22日，由俄罗斯国立农业大学莫斯科季米利亚捷夫农学院承办的“莫斯科国际双峰驼产业发展高峰论坛”及第二届国际双峰驼学术会议在俄罗斯莫斯科召开。会上，俄罗斯农业部对双峰驼科研和产业方面做出突出贡献的相关组织和个人进行了表彰奖励。我校食品科学与工程学院吉日木图教授牵头的“双峰驼基因组研究团队”获得了自然科学奖。
    会议以“保护骆驼与发展骆驼产业”为主题，研讨当前双峰驼生存及产业发展现状、问题与对策。来自俄罗斯、哈萨克斯坦、蒙古国及中国科研院校、企业界的50余人参加，并围绕双峰驼科研与产业进行了深入交流。我校兽医学院哈斯苏荣教授和斯日古楞博士分别做了题为“Comparative Study of Bactrian Camel CYP Gene Family”和“Studies on the Physiological Mechanism of EETs in Bactrian Camel”的学术报告。
(食品科学与工程学院)
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