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·我校第四届第一次教代会暨工代会隆重召开

·我校首次争取到科技部国际科技合作重大专项
·简讯

我校第四届第一次教代会暨工代会隆重召开

   4月12日上午，内蒙古农业大学第四届第一次教职工代表大会暨工会会员代表大会在校西区科技报告厅隆重召开。自治区总工会副主席额•巴雅尔，自治区教科文卫工会主席张翠萍，内蒙古大学副校长王贵印，内蒙古师范大学副校长照日格图，内蒙古医学院党委委员、巡视员宋振先，内蒙古广播电视大学副书记于洋，呼市民族学院党委副书记、纪检委书记阿民，内蒙古科技大学副校长赛音德力根，包头师范学院副院长、纪检委书记汪支平，校党政领导特木尔、李畅游、郑俊宝、任强、侯晨曦、芒来、王春光，职业技术学院党委书记王效亮、院长葛茂悦出席大会并在主席台就座。自治区10所高校的工会主席或工会副主席应邀出席大会。大会由校党委副书记、大会执行主席高晓英主持。 
    会上，内蒙古总工会副主席额•巴雅尔讲话。他首先代表自治区总工会对内蒙古农业大学第四届第一次教代会暨工代会的召开表示热烈地祝贺，向全体代表和广大师生表示亲切地问候。他说，内蒙古农业大学第四届第一次教代会暨工代会是学校教职工政治生活中的一件大事，也是学校教师参与民主管理、参政议政、献计献策、描绘学校蓝图的一大政事。更是贯彻落实全面提高高等教育质量工作会议精神的一次会议，促进学校发展的一次重要会议。对加强学校民主管理、民主监督具有重要意义，对依法治校、实现学校奋斗目标具有重要作用。
    校长李畅游在大会上作了题为《强化内涵建设，注重质量提高，努力推动学校教育事业又好又快发展》的工作报告。李畅游在报告中全面回顾了学校自三届一次教代会暨工代会以来的各项工作。他指出，三年来，学校在自治区党委和政府的亲切关怀和指导下，在校党委的领导下，始终坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，制定实施“十二五”教育事业发展规划，确立“1134”行动计划，学校各项事业一如既往地健康快速发展，广大干部职工凝心聚气、恪尽职守，不断探索西部地方高校教育治学方略，形成共识，取得实效：全面提高人才培养质量，切实加强学科和人才队伍建设，着力提升科技工作水平，进一步加强学生工作和招生就业工作，大力改善办学条件，深入推进管理体制改革，不断拓宽对外交流与合作领域，稳步推进和谐校园建设。
    李畅游在总结三年来的工作所取得的经验时强调，一是必须始终坚持“质量立校”的理念，质量是高等教育的生命线；二是必须始终坚持“特色发展”，加强特色学科专业建设是学校发展的战略重点；三是必须始终坚持“1134”行动计划，这是“十二五”乃至更长一段时期，指引学校教育事业改革和发展的行动纲领；四是必须始终坚持教职工代表大会制度，充分发扬民主，紧紧依靠广大教职员工，是学校事业成功的重要保证。
    李畅游指出，未来三年是国家实施中长期教育改革和发展规划纲要、全面提升高等教育质量和大力推进农业科技创新的关键时期，也是学校完成“十二五”各项目标任务的重要时期。今后学校工作的总体要求是：坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导，深入贯彻落实科学发展观，大力实施“1134”行动计划，进一步解放思想、深化改革、扩大开放、优化结构、强化特色，坚持走以质量提升为核心的内涵式发展道路，着力提升学校的办学实力和办学水平。
    李畅游提出今后三年要重点做好以下工作：一是继续深化教育教学改革，全面提高人才培养质量；二是大力加强学科和师资队伍建设，着力提升学校的综合实力；三是深入推进科技创新，不断提高科学研究水平和社会服务能力；四是继续加强对外交流与合作，不断提升开放办学水平；五是坚持育人为本，切实做好学生工作和招生就业工作；六是深化管理体制改革，不断增强办学活力；七是加强重点项目争取和对外联络工作，进一步增强发展能力；八是不断加强校园基础建设，进一步改善办学条件；九是坚持统筹兼顾，扎实推进和谐校园建设
    会上，校工会主席靳小平代表第三届教代会常设委员会、工会委员会作了教代会、工会工作报告。报告以《围绕中心、服务大局、开拓创新，团结动员教职工为实现学校“十二五”规划做贡献》为题，就三届一次教代会以来，教代会、工会在校党委和上级工会领导下，紧紧围绕学校工作大局，充分发挥优势，全面履行职责，在推进学校民主政治建设、服务广大教职员工、丰富教职工业余文化生活、加强自身建设等方面所取得的成效做了全面的回顾。同时，实事求是地指出了工作中有待于进一步改进和提高的方面。
    报告提出了校教代会、工会今后三年的工作任务。一是落实《学校教职工代表大会规定》，进一步加强民主管理和监督；二是建立师德建设长效机制，进一步推进广大教师道德素质的提升和良好育人氛围的形成；三是大力开展文体活动，不断提高广大教职工的文化素养和身体素质；四是为教职工送去切实的关怀和帮助，把实事做好，把好事办实；五是加强工会自身建设，不断提高工会工作水平。
    会上，内蒙古工业大学工会主席安蕾代表高校工会致词，校团委书记那森巴雅尔代表群众团体致贺词。
    参会的262名代表、32名列席代表、16名特邀代表认真听取了学校工作报告和教代会、工会工作报告，整个会议始终充满着民主、热烈、团结、进取的氛围。
    内蒙古农业大学第四届第一次教职工代表大会暨工会会员代表大会是在全国高校深入贯彻落实国家教育规划纲要、认真学习贯彻全面提高高等教育质量工作会议精神，学校扎实推进“十二五”教育事业发展规划，各项事业蓬勃发展的形势下召开的一次重要会议，对于推进学校发展，进一步激发和调动广大教职工的积极性，加快学校各项事业稳步发展，将起到重要的作用。

    4月13日下午，内蒙古农业大学四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会胜利闭幕。校党政领导特木尔、李畅游、高晓英、任强、李金泉、侯晨曦、芒来、王春光，职业技术学院党委书记王效亮、院长葛茂悦出席闭幕式并在主席台就座。闭幕大会由常务主席、校党委副书记郑俊宝主持。
     会上，总监票人包革命向大会报告了“内蒙古农业大学第四届第一次教代会执行委员会委员和工会委员会委员选举计票结果”。根据与会代表无记名投票选举，37名同志当选校第四届教职工代表大会执行委员会委员，29名同志当选校第四届工会委员会委员。会议听取了提案工作组组长郑培亮作的“关于内蒙古农业大学三届三次教代会提案落实情况及四届一次教代会提案征集情况的报告”；通过了校长工作报告的决议和教代会、工代会工作报告的决议。
    校党委书记特木尔作重要讲话。他指出，学校四届一次教职工代表大会暨工会会员代表大会，在全校教职员工的关心支持下，经过全体与会代表的共同努力，圆满完成了大会预定的各项任务，会议开得很好，是一次统一思想、凝聚人心的大会，是一次民主求实、团结鼓劲的大会。会议期间，代表们以高度的主人翁精神和认真负责的工作态度，认真听取了校长工作报告、教代会工会工作报告，审议了财务工作报告、提案工作和工会经费使用情况报告，通过了关于校长工作报告、教代会工会工作报告的决议。大家紧紧围绕学校的中心工作，从关心学校、爱护学校的角度出发，畅所欲言、献计献策，提出了很多富有建设性的提案和中肯的意见。
    特木尔指出，这次会议的一项重要任务就是学习宣传和贯彻落实教育部《学校教职工代表大会规定》，使学校广大干部职工全面理解《规定》的精神实质，准确把握《规定》的基本内容，使《规定》成为指导和推进学校民主管理和监督、加强现代大学制度建设的基本文件，成为学校健全教职工代表大会制度的基本遵循，成为广大教职工参与学校民主管理和监督的基本准则。
    特木尔指出，教代会是依法保障教职工参与学校民主管理和民主监督，加强学校民主政治建设，促进学校依法治校的重要载体。高校的工会组织是在党的领导下，教职工自我教育、自我管理和自我服务的群众组织，是党联系广大教职工的桥梁和纽带。校、院两级教代会和工会要进一步加强自身建设，要提高工作质量和实效，在团结动员教职工积极参与学校改革发展事业、增强教职工凝聚力向心力、构建和谐校园等方面认真履行职责，发挥更大作用。
    特木尔强调，全面提高高等教育质量，是党中央、国务院做出的重大决策，是教育规划纲要提出的明确要求，是当前我国高等教育改革发展最核心、最紧迫的任务。全校上下要把全面提高高等教育质量作为当前和今后学校各项工作的出发点和落脚点，并采取切实有效的措施加以落实。一是要狠抓人才培养质量，结合《教育部关于全面提高高等教育质量的若干意见》，研究制定学校的具体实施方案，在上半年适时召开本科教学工作会议。二是继续加强科学研究与服务社会工作，结合贯彻《高等学校创新能力提升计划》，研究制定提升学校协同创新能力和社会服务能力的具体措施。
    特木尔强调，随着西部大开发战略的深入推进，自治区社会经济发展方式的转变，以及农牧业经济结构的升级和优化，对我们高等农业教育和人才培养提出了新的更高的要求。作为地方农业院校，要紧紧围绕农牧业科技创新的新任务和新要求，努力为现代农（牧）业发展提供科技支撑和人才保障，以服务求支持、以贡献求发展。要把贯彻落实文件精神与学校工作结合起来，认真落实自治区政府和国家林业局共建我校协议，努力争取农业部和自治区政府省部共建我校，以及成为“中西部高等教育振兴计划”首批项目学校。全校上下要密切结合学校和本单位、本部门工作实际，把对“中央一号文件”精神的学习贯彻落实、推进农（牧）业科技创新作为当前的一项重要任务，周密安排部署，精心组织实施。
    特木尔最后强调指出，2012年，是学校贯彻落实《国家中长期教育改革和发展规划纲要》，全面推进“十二五”规划的关键一年，我们将迎来60周年校庆和党的十八大召开。面对高等教育发展的新形势，面对学校建设发展的新任务，我们要以科学发展观为指导，坚持内涵发展，注重质量提高，不断加快学校改革建设发展的步伐。只要我们振奋精神，凝心聚力，团结奋斗，开拓前进，就一定能够实现学校“十二五”规划确定的各项目标任务，就一定能够创造内蒙古农业大学更加美好的明天！
    圆满完成了大会预定的各项任务后，我校四届一次教代会暨工代会在庄严的《国际歌》声中胜利闭幕！

                                                    （工会）

我校首次争取到科技部国际科技合作重大专项

由李畅游校长主持申报的国际科技合作重大专项“中国•内蒙古运动马驯养技术集成与人才培养项目”以及由芒来副校长主持申报的对俄专项“高产奶马新品系培育及酸马奶的基础应用合作研究”被科技部批准立项，项目总经费分别为718万元和677万元。这是继2010年科技部授予我校“国际科技合作基地”称号以来，“内蒙古农业大学国际科技合作基地”整合相关学科资源，围绕国家科技发展战略需求，通过学习引进国外先进技术，以开发和保护自治区的优势和特色资源为目标，首次组织争取到的科技部国际科技合作重大专项，这2个项目的实施将会极大地推进我校的国际科技合作研究与开发工作。
    我校生态环境学院韩国栋教授主持的“内蒙古温性草原牧区‘生产、生态、生活’优化保障技术集成与示范”以及农学院王志刚副教授主持的“内蒙古春玉米大面积均衡增产技术集成研究与示范”也分别列入科技部科技支撑计划，科技部批准国拨课题经费分别为1105万元和950万元。
    2011年科技部启动“十二五”国家科技支撑计划以来，我校作为主持单位已承担了6项课题，这些课题的实施将在推进自治区粮食丰产、节水灌溉、草原绿色肉业、乳酸菌资源开发、草原牧区建设等方面发挥重要的科技支撑和智力支持作用。

                                              （科技处）

简讯：

4月5日晚，由校团委主办、经济管理学院承办的2012年校园辩论赛在东区逸夫楼落下帷幕。最终，外国语言学院和动物科学学院以机智的表现、严密的逻辑、敏捷的应变能力脱颖而出，分别获得了辩论赛汉语组和蒙语组的冠军。各学院学生代表100余人观看了本次比赛。

                                                （团委）
     近日，首届刘光文水文科技教育基金奖项与张光斗科技教育基金优秀学生奖学金获奖名单揭晓。我校水利与土木建筑工程学院2008级水资班孙秀路同学获得首届刘光文水文科技教育基金奖项本科生二等奖；2009级水利水电一班陶慧敏、2010级农水一班柴慧祥获得张光斗科技教育基金优秀学生奖学金。

                                              （学生处）
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