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·我校“玉米超高产创新团队”连续三年获得粮食丰产科技工程课题
·我校《家畜育种学》课程入选首批“国家级精品资源共享课立项项目”
·我校被《Nature》杂志评为2012年度自然出版指数中国前100强单位
·我校“草地资源可持续利用创新团队”国际合作研究成果发表在《PNAS》上
我校“玉米超高产创新团队
”连续三年获得粮食丰产科技工程课题
由我校农学院高聚林教授为首席专家的“玉米超高产科技创新团队”，以玉米超高产高效栽培、超高产玉米育种、玉米超高产信息化为主攻方向，围绕现代农业科技创新重点，积极申报和大力争取国家科技支撑粮食丰产科技工程课题。2011年马庆教授主持承担了“东北平原西部（内蒙古）春玉米小麦持续丰产高效技术集成创新与示范”课题，专项经费753万元；2012年王志刚副教授主持承担了“内蒙古春玉米大面积均衡增产技术集成研究与示范”课题，专项经费950万元；2013年胡树平副教授主持承担了“东北平原西部（内蒙古）玉米丰产节水节肥技术集成与示范”课题，专项经费892万元。

    粮食丰产科技工程是国家“十二五”科学和技术发展规划确定的现代农业科技创新重点，该工程针对确保粮食高产高效的科技需求，以良田、良种、良法的综合配套为核心，重点突破持续超高产技术，挖掘作物高产潜力。加强大面积丰产高效简化栽培技术研究与集成，实现大面积均衡增产。加强中低产田改良关键技术研究，发挥障碍性农田的增产潜力。开展多熟高效耕作制度、保护性耕作技术、机械化高效生产、资源节约高效和灾害防控等重大关键技术创新和集成示范。

我校“玉米超高产科技创新团队”通过实施粮食丰产科技工程专项课题，不断推进和深化产学研结合工作，努力为自治区新增150亿斤粮食提供科技支撑和智力支持。                                                
(科技处)
 

我校《家畜育种学》课程入选首批
“国家级精品资源共享课立项项目”

日前，教育部高等教育司下发《关于对建议入选国家级精品资源共享课立项项目的课程进一步修改完善的通知》(教高司函〔2013〕26号)，公布全国1011门课程(其中本科课程675门，高职课程336门)入选国家级精品资源共享课立项项目，内蒙古自治区共2门课程入选，其中由我校副校长李金泉教授主持的《家畜育种学》课程入选。

“国家级精品资源共享课”是教育部“本科教学工程”的重要内容之一，旨在促进教育教学观念转变，引领教学内容和教学方法改革，推动高等学校优质课程教学资源通过现代信息技术手段共建共享，提高人才培养质量，服务学习型社会建设。

 入选课程体现了我校先进的教育理念、鲜明的学科特色和教师精湛的教学能力和水平。这些课程上线后，将有效满足广大高校师生和社会大众的学习需求，成为我校履行社会服务和文化传承创新的重要途径。我校将按相关要求，进一步深化、推进“国家精品资源共享课”建设工作，实现优质教学资源的共享，提升我校本科人才培养质量。

本次入选的国家级精品资源共享课立项项目由教育部高等教育司和职业教育与成人教育司根据“2012年国家级精品资源共享课评审指标体系”通过网络评审和会议评审产生。入选的课程已按照教育部“拟上网的资源共享课修改完善基本要求”和时间安排，进一步修改完善，将以“中国大学资源共享课”形式在爱课程网（http://www.icourses.edu.cn/）向社会免费开放，接受社会评价。社会反响良好的，教育部将授予“国家级精品资源共享课”称号。
（教务处）

我校被《Nature》杂志评为2012年度自然出版指数
中国前100强单位
近期英国著名杂志《Nature》（《自然》）评出了2012年度自然出版指数中国前100强单位，我校名列第52位，排名在中国农大、四川农大、南京农大、华南农大之后，居农业高校第5位。自然出版指数（NPI）是针对在《自然》和其他17本自然系列研究期刊上出版的文章数，可以被用来作为衡量高质量的基础性研究的标志性指标。

英国著名杂志《Nature》是全球历史最悠久的国际性科技期刊，也是最权威的科学杂志之一。该杂志专注于报道国际科研活动中的重大发现与前沿进展，并根据各科研机构在《Nature》杂志及其子刊上发表的论文数量、质量，每年发布“自然出版指数”，对了解科研机构年度成果具有重要参考意义。

2012年我校与上海交通大学、中国科学院上海生命科学研究院、南开大学、上海生物技术研究中心等研究机构的科研人员合作，完成了世界首例双峰驼全基因组序列图谱绘制和破译工作。该项研究成果在《Nature》子刊《Nature communications》上作为封面文章在线发表。
                                              （科技处）

我校“草地资源可持续利用创新团队”国际合作研究成果发表在《PNAS》上
近日，由“草业与草地资源重点实验室”主任韩国栋教授任首席专家的我校“草地资源可持续利用创新团队”，承担的澳大利亚国际合作研究项目成果发表在《PNAS》（《美国科学院院刊》）（2013，110：8369-8374）上。

这项成果以内蒙古四子王旗荒漠草原为例，开发研制成功了家庭牧场以能量为基础的草畜平衡模型、家畜管理优化预测模型、草地可持续管理模型以及家畜精准淘汰管理模型，利用这些模型的优化结果，由全年放牧转变为暖季较少的家畜放牧和冷季暖棚舍饲的新型草地生态畜牧业的现代化管理方式，有效地提高了草地、家畜的生产效率，成功地实现了保护草原资源和牧民净收入增加的双赢目标。这项成果已经开始在内蒙古、新疆、甘肃、四川、河北、吉林等地推广应用，可实现草地畜牧业经营的重要转变，促进我国北方草地的保护，将产生显著的生态、经济和社会效益。

《PNAS》（《Proceedings of the National Academy of Sciences》）是美国国家科学院的官方科学周刊杂志,是国际上最负盛名的基础科学领域的学术杂志之一。
（科技处）
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