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·自治区副主席王玉明视察我校海流现代农牧业科技园区
·自治区党委常委、组织部长李鹏新莅临我校调研指导
·校党委中心组召开教育实践活动专题学习扩大会议
自治区副主席王玉明视察我校海流现代农牧业科技园区
10月31日上午，自治区副主席王玉明与政府副秘书长任茂、农业厅副厅长贾跃峰、水利厅副厅长冯国华一行四人，以及加拿大农业环境保护公司（AERC）总裁欧姆•丹格（OM DANGI）视察我校海流现代农牧业科技园区，我校校长李畅游、党委副书记侯晨曦、副校长乔彪、校长助理、国际交流中心主任修长柏陪同视察。
    王玉明副主席一行实地考察了科技园区，李畅游校长、侯晨曦副书记随行介绍了园区总体规划、中加可持续农业发展项目的进展情况以及园区各个规划区域的种植品种、养殖种类、作物产量等。
    随后，在科技园区办公室，王玉明副主席听取了侯晨曦副书记对科技园区项目建设、科研基础设施建设、发展规划情况介绍。中加可持续农业示范基地项目负责人韩国栋、李瑛、刘景辉分别就肉羊饲草种植、肉羊肉牛养殖、甜菜、苜蓿等作物种植情况作了简要介绍。王玉明副主席对我校科技园区的发展和成绩给予充分的肯定和赞赏，鼓励我校要将科技园区建设成为示范基地、农业景观、绿色农产品和经济作物等集科研、观光、旅游、景观、度假为一体的农业示范园。欧姆先生还就科技园区发展提出了整合科技团队、优化苜蓿等地方饲草品种的建设性意见。
    李畅游校长就科技园区发展中土地改良问题、人畜饮水、资金政策支持等方面存在的实际困难作了简要汇报，期待政府可以在科技园区的下一步发展中提供支持。
    最后，王玉明副主席表示将会把科技园区发展过程中需要上级支持的问题进行梳理汇总，与相关部门做好协调，进一步研究解决。希望学校立足现在，着眼发展，从加快提升农产品科技成果转化出发，树立示范带动典型。

                                                   (宣传部)

  自治区党委常委、组织部长李鹏新莅临我校调研指导
11月12日上午，自治区党委常委、组织部部长李鹏新，自治区党委组织部副部长、老干部局局长武开乐莅临我校，就我校开展党的群众路线教育实践活动进行调研指导。我校在图书馆书仲会议室召开座谈会，校党委书记邬建刚主持会议并汇报了学校教育实践活动的进展情况。自治区党委第十督导组组长刘锦、副组长杜子洲、成员邰立群出席会议。校党委委员参加会议。
    在听取邬建刚书记、李畅游校长和其他校领导汇报学校教育实践活动进展情况和存在问题后，李鹏新部长作重要讲话。他首先充分肯定了我校教育实践活动的进展情况，并指出，我区是一个畜牧业大区、农业大区、林业大区，农大在自治区发展中承担着十分重要的作用。今天来农大看了以后，感觉很振奋，敬佩学校老前辈、老学者，为你们这种孜孜不倦的追求精神所鼓舞，农大班子成员既是农大发展的见证人，也是推动者和引领者。他指出，这次教育实践活动对高校也非常必要，通过查找问题，反思工作中存在的问题，树立正确的政绩观、利益观、发展观，进而达到更好地促进发展的目的。我们要认真思考我们的群众观点，思考“为了谁、依靠谁、我是谁”问题。学校发展“为了谁”，为了广大学生，为了培养合格人才，为学生发展创造有利的教学科研社会环境，从而让学生满意，让千千万万家长放心，这是学校发展的根本立足点和着眼点；学校发展“依靠谁”，要依靠广大教师，教师是立校之本，是支撑学校健康、可持续发展的重要力量，所以我们要服务于教学，服务于教师；“我是谁”，高校领导不仅是学校的管理者、服务者，还要成为办人民满意大学的组织者、推动者和实施者。
    李鹏新部长对我校下一步教育实践活动的开展提出明确要求，他强调，一是要开一个高质量的民主生活会。班子成员要敢于承担责任，勇于面对问题，积极回应群众，认认真真开展谈心活动，充分发扬批评和自我批评的优良传统，真正达到求同存异、消除误解、增强团结、形成共识的目的。二是要着手安排好回头看。看学习是否深入，是否达到了要求，看聚焦问题准不准，看整改方案是否有力，是否解决实际问题。三是切实抓整改。不回避，敢担当，小到每一个细节，大到学校的战略布局、发展方向，力求做实、做好，让知识创造出巨大财富，成为无形资产，办好人民满意的大学，办好高水平大学，要以“踏石留印、抓铁有痕”的态度抓整改，取得实效。
    刘锦组长在座谈会上讲话，他指出，农大的教育实践活动有三个特点，一是认真学习提认识，通过学习纠正了过去在认识上的一些偏差；二是查找问题聚人气，结合实际、开诚布公地查找问题，整理出了195条意见，边学习边整改；三是谋划全局抓质量，农大办学规模较大，学生人数较多，但如何提高教学质量，必须要解决好师资队伍建设和提高师资质量的问题。
    邬建刚书记代表校领导班子在会上表态，他说，一要树立正确的政绩观、利益观、发展观，把农大的事情做好；二要强化服务意识，服务好师生；三要发挥好农大的精神，艰苦奋斗，勤俭办学；四要通过教育实践活动抓好建章立制，促进学校建立民主管理、依法治校、教授治学的机制，充分发挥教职工的积极性；五要把学校的实际问题解决好，推进学校整体工作不断向前。
    我校教育实践活动领导小组办公室各工作组正副组长参加座谈会。
    会前，李鹏新部长在我校领导的陪同下实地参观了自治区生物制造重点实验室、兽医学院动物病理实验室和解剖实验室、乳品生物技术与工程教育部重点实验室、机电工程学院产学研展室和我校校史展览馆。每到一处，李鹏新部长都饶有兴趣地观看陈列的实物、展览，认真听取教授的讲解，还不时提问，与教授们进行热烈的讨论。
（宣传部）
校党委中心组召开教育实践活动专题学习扩大会议
11月13日下午，校党委中心组召开党的群众路线教育实践活动专题学习扩大会议，校中心组成员和校本部副处级以上干部参加学习。
    会上，校党委副书记侯晨曦传达了《中共中央关于薄熙来严重违纪违法案及其教训的通报》。大家集体观看了央视《新闻联播》视频资料《习近平总书记在指导河北省常委班子专题民主生活会时强调：坚持用好批评和自我批评的武器，提高领导班子解决自身问题能力》和《焦点访谈》视频资料《批评和自我批评是一剂良药》；聆听了中央党校刘春教授“理性看 齐心办”专题讲座视频《打铁还需自身硬——反对铺张浪费 厉行勤俭节约 树立和坚持良好的党风》。

 (宣传部)
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