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·路战远张和平成国家级“百千万人才工程”人选
·我校荣获全区高校平安校园建设优秀成果一等奖
·我校召开党委班子专题民主生活会自治区人大副主任赵忠出席会议并讲话
路战远张和平成国家级“百千万人才工程”人选
记者昨日从自治区人力资源和社会保障厅了解到，人力资源和社会保障部等9部门确定了入选2013年国家“百千万人才工程”人选名单，并授予“有突出贡献中青年专家”荣誉称号。其中，我区内蒙古农牧业科学院的路战远、内蒙古农业大学的张和平2人入选。
    据了解，“百千万人才工程”是国家为进一步加强高层次专业技术人才队伍建设，加速培养造就年轻一代学术技术带头人而联合组织实施的一项国家重大人才培养计划。其目标是培养造就数百名具有世界科技前沿水平的杰出科学家、工程技术专家和理论家；数千名具有国内领先水平，在各学科、各技术领域有较高学术技术造诣的带头人；数万名在各学科领域里成绩显著、起骨干作用、具有发展潜能的优秀年轻人才。“百千万人才工程”国家级人选选拔面向各类企事业单位专业技术人员，重点选拔培养瞄准世界科技前沿，能引领和支撑国家重大科技、关键领域实现跨越式发展的高层次中青年领军人才。

                                                   (宣传部)
 我校荣获全区高校平安校园建设优秀成果一等奖
11月18日，内蒙古自治区教育厅召开了2013年全区高校保卫干部培训暨平安校园建设经验交流会，表彰了首届平安校园建设优秀成果。我校《构建立体防控体系、创建校园平安工程》荣获全区高校平安校园建设优秀成果一等奖。会上，保卫处副处长白海林代表学校做了创建平安校园建设经验交流。
    开展平安校园建设，是保护师生员工安全、维护稳定和促进教育事业改革发展的前提和保障。近年来，我校扎实推进平安校园建设，结合当前校园安全形势特点，不断探索校园安全管理的长效机制，建立安全管理网络，落实安全责任。加大资金投入，从细节入手，摸索和完善一套有效的管理制度，构建了以人防、物防、技防为一体的立体校园安全防控体系，提高了学校整体安全防控水平，减少了各类事故案件的发生，为全校师生营造了一个安全和谐的教学和生活环境,推进了我校“平安校园、稳定校园、和谐校园”建设活动的开展。

（保卫处）
我校召开党委班子专题民主生活会
自治区人大副主任赵忠出席会议并讲话

按照自治区党委统一部署和我校党的群众路线教育实践活动的安排，11月25日至26日，我校召开党委班子党的群众路线教育实践活动专题民主生活会，自治区人大副主任赵忠出席会议并作重要讲话。自治区第十督导组组长刘锦、副组长杜子洲及其成员，自治区党委组织部组织三处处长王世奇、干部四处调研员商井民、自治区党委第三巡视组正处级巡视专员郭富等出席专题民主生活会。校党委书记邬建刚主持会议。
    25日上午，邬建刚书记代表学校党委班子作了对照检查，认真检查了党委班子遵守党的政治纪律和贯彻中央八项规定、自治区党委28项具体规定精神、转变作风方面的情况，着重查摆了学校党委班子“四风”方面存在的24个突出问题。针对这些问题，党委班子着重从理想信念、宗旨意识、党性修养和坚持党的群众观点、贯彻科学发展理念等方面深刻剖析根源，从坚定理想信念，加强领导班子自身建设、提高决策水平，加强现代大学制度建设、探索教授治学有效途径，加强干部队伍建设、完善教育管理监督考核评价体系，狠抓作风建设、建立坚持为民务实清廉的长效机制，加强校园文化建设、构建富有特色的校园文化体系，认真落实学校“教学质量管理年”实施方案和教师能力提升计划，制定大学章程、推进依法治校进程，推动管理重心下移、强化院级管理职能，深化后勤社会化改革、建设节约型校园等16个方面，提出了整改落实的具体举措。
    之后，学校党委班子成员对照党章和中央的要求，对照师生的意见，本着对自己、对同志、对班子、对学校、对党高度负责的精神，聚焦“四风”问题，认真开展批评和自我批评。邬建刚书记带头发言，深刻查摆了自己在遵守党的政治纪律方面的情况特别是“四风”方面存在的问题，从理想信念、宗旨意识、党性修养、作风建设等方面深刻剖析了思想根源，并提出了努力方向和整改措施。校党委副书记、校长李畅游，副书记郑俊宝、侯晨曦，校党委委员、副校长任强、李金泉，校党委委员、纪委书记刘淑芬，校党委委员、副校长芒来、王春光、乔彪，巡视员特木尔、副巡视员高晓英，校党委委员、职业技术学院党委书记王效亮、院长葛茂悦，校党委委员、组织部部长李秀良依次进行了对照检查，开展了自我批评。
    26日下午，党委班子成员展开了开诚布公的相互批评，大家抛开面子、打消顾虑，开门见山、一针见血。会议开得严肃认真、坦诚热烈，与会同志经受了一次严肃认真的党内政治生活洗礼。
    自治区人大副主任赵忠在专题民主生活会上作重要讲话。他指出，农大这次专题民主生活会认真贯彻了“照镜子、正衣冠、洗洗澡、治治病”的总要求，各位班子成员能够结合工作职责就个人“四风”方面的问题进行查摆，具体实在，没有回避。能够从思想深处剖析根源，原因查找准确，没在就事论事，没有寻找客观原因。能够以整风的精神开展批评和自我批评，民主氛围浓，相互间批评坦诚相见，直截了当，既紧张严肃，又鼓励鞭策，既达到批评的目的，又达到团结和谐的目的。能够针对存在的问题明确整改方向，措施有力，符合要求，符合实际，为实现预期目的打下了良好的基础。
    赵忠要求校领导班子今后要认真研究制定整改落实方案并切实加以落实。他希望学校在越办越好的同时，为自治区农牧业现代化提供科技和人才支撑，为自治区经济社会建设做出更大的贡献。
    自治区第十督导组组长刘锦对本次专题民主生活会进行了点评。他指出，农大这次专题民主生活会开得认真、扎实，班子成员政治素质高，客观真诚地查摆问题，认真开展批评和自我批评，达到了“红红脸、出出汗、排排毒”的目的。他从会前准备、会议效果等方面逐一进行了认真点评，特别就今后整改提出了明确的要求，他强调，一要进一步深化认识，坚决防止过关思想；二要继续突出重点，切实发挥好示范带头作用；三要以钉钉子的精神扎实推进整改落实、建章立制工作；四要进一步加强组织领导，善始善终抓好教育实践活动。
    邬建刚书记代表校领导班子在会上作表态发言，他说，校领导班子全体成员要按照自治区党委和第十督导组的要求，认真落实赵忠副主任在民主生活会上的重要讲话精神和刘锦组长的工作要求，切实抓好整改落实工作，不辜负上级党组织的重托，不辜负全校师生员工的期盼，齐心协力、按部就班、一项一项抓落实，一定要抓出成效，向上级党组织，向全校师生员工交一份满意的答卷。
    校教育实践活动领导小组各工作组正、副组长列席会议。

(宣传部)
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