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·我校与鄂温克旗人民政府签署战略合作框架协议

·自治区党委统战部副部长刘丽华来校作中央四号文件精神辅导报告
·简讯
     
我校与鄂温克旗人民政府签署战略合作框架协议

     5月8日，我校与呼伦贝尔市鄂温克旗人民政府战略合作框架协议签约仪式在鄂温克旗举行。我校校长李畅游、呼伦贝尔市鄂温克旗旗长色音图代表双方在协议书上签字。鄂温克旗旗委书记张凤喜、鄂温克旗人大常委会主任敖金福、鄂温克旗政协主席齐全，以及旗发改委、财政局、农牧局、水务局、林业局等有关同志出席签约仪式。我校副校长芒来、职业技术学院院长葛茂悦，以及科技处、兽医学院、生态环境学院、食品科学与工程学院、生命科学学院等单位领导和有关教授参加签约仪式。
    我校与鄂温克旗有着多年的合作关系，先后在国家科技支撑项目、国际科技合作项目、农业部公益行业项目和农牧业人才培训等方面进行了合作。此次战略合作框架协议的签署，为贯彻落实2012年中共中央、国务院《关于加快推进农业科技创新持续增强农产品供给保障能力的若干意见》精神，推动鄂温克旗生态建设与畜牧业协调发展，进一步提高我校教学、科研、服务社会的能力和水平，充分发挥我校科技和教育等资源优势，搭建了校旗共建平台，实现互利双赢。

                                                   (科技处)

          自治区党委统战部副部长刘丽华来校

            作中央四号文件精神辅导报告
   

     5月4日下午，我校学习贯彻中共中央四号文件精神辅导报告会在书仲会议室召开，自治区党委统战部副部长刘丽华应邀来校作辅导报告。自治区党委统战部六处处长胡建峰，校党委书记特木尔出席报告会。我校各分党委、党总支书记，统战委员和部分党外代表人士参加报告会。报告会由校党委副书记郑俊宝主持。
    会上，刘丽华就《中共中央关于加强新形势下党外代表人士队伍建设的意见》精神（中发〔2012〕4号文件，以下简称“中央四号文件”）作了详细讲解。她指出，中央四号文件是着眼党和国家的大局，立足统战工作的实际，从巩固和完善中国共产党领导的多党合作、政治协商制度的战略高度作出的重大决策。一要深入理解和把握中央四号文件颁发的实践背景和现实意义。中央四号文件是中央高度重视党外代表人士队伍建设的必然结果，是巩固党的执政基础和扩大党的群众基础的重要保障，是加强和改进新形势下党外代表人士队伍建设的现实需要。二要充分认识中央四号文件是具有里程碑意义的纲领性文件。中央四号文件充分体现了坚持和完善我国基本政治制度的内在要求，有力彰显了治国理政的政治优势，深刻揭示了发挥统一战线法宝作用的根基所在，鲜明指出了加强统一战线基础工程的着力点。
    刘丽华强调，学习贯彻落实中央四号文件精神，要准确把握文件中关于党外代表人士的界定、标准等理论创新的内涵，明确党外代表人士队伍建设“提高素质、发挥作用”的总目标，紧紧抓住“发现、培养、使用、管理”的四个环节，指导和促进党外代表人士队伍建设。她还对学校统战工作给予了充分肯定，希望学校要高度重视高校党外代表人士队伍建设，总结成功经验，逐步优化结构，不断增强素质，充分发挥党外代表人士在服务自治区经济建设和社会发展中的作用
    郑俊宝在总结报告会时指出，刘丽华副部长对新形势下做好高校党外代表人士队伍建设提出了指导性意见，这对于我们下一步深入学习贯彻中央四号文件精神、制定我校贯彻中央四号文件实施办法、加强党外后备干部队伍建设具有重要作用。他希望大家把报告精神认真贯彻到学校党外知识分子工作中，增强对进一步加强党外代表人士队伍建设工作紧迫感的认识，不断加大党外代表人士的发现储备、教育培养、使用和管理的力度，努力开创我校党外代表人士队伍建设工作新局面。

                                                   (组织部)

简讯:

　   5月5日下午，自治区党委、政府在内蒙古党政新区会议中心隆重召开内蒙古自治区纪念中国共产主义青年团成立90周年大会。
　　会上，自治区表彰了共青团工作先进集体和个人。自治区党委书记、自治区人大常委会主任胡春华，自治区党委副书记、自治区主席巴特尔，自治区政协主席任亚平，自治区党委副书记李佳，自治区党委常委、秘书长符太增，自治区党委常委曹征海，自治区人大常委会副主任杭桂林出席大会，并亲切接见了受表彰的先进集体代表和先进个人。
　　我校那森巴雅尔获得全国“优秀共青团干部”荣誉称号，团委获得全区“五四红旗团委”荣誉称号。康雪伟、张红梅、庄霞获得全区“优秀共青团干部”荣誉称号。李科、段苒获得全区“优秀共青团员”荣誉称号。水利与土木建筑工程学院分团委荣获全区“五四红旗分团委”荣誉称号，这是我校学院分团委（团总支）首次获得这一荣誉。     

                                                      (团委)


    近日，教育部、农业部在全国农业院校中批准了100个基地为首批农科教合作人才培养基地。我校鄂尔多斯绒毛用羊农科教合作人才培养基地、伊利奶牛农科教合作人才培养基地、乌兰察布燕麦荞麦农科教合作人才培养基地等三个基地被批准为首批农科教合作人才培养基地。
                                                   (科技处)
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