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·《牧草及饲料作物育种学》课程入选第三批国家级精品资源共享课立项项目
·我校召开党外人士学习十八届三中全会精神专题辅导报告会
·我校荣获自治区科技进步一等奖2项，自然科学二等奖1项

《牧草及饲料作物育种学》课程入选第三批
国家级精品资源共享课立项项目

近日，教育部发布《关于公布第三批国家级精品资源共享课立项项目名单及有关事项的通知》（教高司函[2013]132号），公布了全国1540门课程(其中本科课程1100门，高职课程440门)入选国家级精品资源共享课立项项目，每门课程将获得10万元经费补贴。内蒙古自治区共3门课程入选，其中由我校教务处组织申报，米福贵教授主持的《牧草及饲料作物育种学》课程入选第三批国家级精品资源共享课立项项目。
    国家级精品资源共享课建设项目是高校教学质量与教学改革工程的重要组成部分，旨在促进高等学校教育教学观念转变，引领教学内容和教学方法改革，推动高等学校优质课程教学资源通过现代信息技术手段共建共享，提高人才培养质量，服务学习型社会建设。
    入选国家级精品资源共享课体现了我校先进的教育理念、鲜明的学科特色和教师精湛的教学能力和水平。课程上线后，将有效满足广大高校师生和社会大众的学习需求，成为我校履行社会服务和文化传承创新的重要途径。学校将按相关要求，进一步深化和推进“国家精品资源共享课”建设工作，实现优质教学资源的共享，不断提高我校本科人才培养质量。

                                                   (教务处)
我校召开党外人士学习十八届三中全会精神
专题辅导报告会

12月25日上午，我校在图书馆书仲会议室召开党外人士学习十八届三中全会精神专题辅导报告会，邀请自治区政府参事、自治区社会主义学院原副院长钱灵犀教授作了题为《从邓小平到习近平——中国改革再出发》的辅导报告。校党委副书记郑俊宝主持了报告会。
    钱灵犀教授以社会学家的视角，由回顾国家改革历史谈起，着重在“从历史看全会”和“从决定看改革”两个方面，对十八届三中全会进行了全面深入细致的解读。专题报告内容详实、理论深厚、深入浅出、引人思考，既有权威部门发布数据的引用对比，又紧密结合当前改革热点话题，达到了启发引导大家深刻领会全会精神的良好效果。
    郑俊宝副书记作会议总结，他说，钱教授的专题报告视角新颖、全面系统、丰富生动，希望我校各民主党派和广大党外人士认真学习、深刻把握十八届三中全会的精神实质，主动发挥高校党外人才优势，积极发挥民主监督和民主管理作用，为自治区经济社会发展和学校事业改革发展建言献策、贡献力量。
    校党委统战部负责人、学校各级政协委员、各民主党派负责人、无党派代表人士等40余人参加了报告会。

（统战部）
我校荣获自治区科技进步一等奖2项，
自然科学二等奖1项

近日，自治区人民政府下发《关于2012年度自治区科学技术奖励的决定》文件，我校高丹草系列新品种培育及推广应用项目、双歧杆菌V9的创新研究及产业化开发项目荣获自治区科技进步奖一等奖。燕麦吸收利用磷的潜力与磷肥利用效率的提高项目荣获自治区自然科学奖二等奖。
    高丹草系列新品种培育及推广应用项目由于卓、马艳红、刘志华等9人主要完成；双歧杆菌V9的创新研究及产业化开发项目由我校张和平带队和内蒙古普泽生物制品有限责任公司共同完成；燕麦吸收利用磷的潜力与磷肥利用效率的提高项目由樊明寿、张子义、郑红丽3人主要完成。
    据悉，根据《内蒙古自治区科学技术奖励办法》的规定，此次共授予2项成果自治区自然科学一等奖、5项成果自治区自然科学二等奖、6项成果自治区自然科学三等奖；授予10项成果自治区科学技术进步一等奖、25项成果自治区科学技术进步二等奖、66项成果自治区科学技术进步三等奖。

(宣传部)
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