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·学校召开会议布置深化“教学质量管理年”有关工作

·自治区财政厅副厅长冯建忠一行莅临我校调研
·生科院植物分子生物学实验室“关于柠条内参基因的研究”在线发表于Molecular biology reports
学校召开会议布置深化“教学质量管理年”有关工作
3月18日下午，学校召开会议，研究布置深化“教学质量管理年”有关工作。校长李畅游、校党委副书记侯晨曦、副校长王春光出席会议。
会上，教务处处长牟献友就教学监督与评价，人才培养方案和教学大纲修订，以学校为主导、学院为主体、教研室为核心的教学管理重心下移，教学“质量工程项目”建设，学生重修考试等方面的问题做了详细说明。
王春光在会上讲话。他说，各学院在2013年围绕“教学质量管理年”所做的各项工作和开展的教学活动都取得明显成效，学校整体教风、学风明显好转。同时，他对存在问题进行了分析，并对下一步工作进行了部署。
侯晨曦在讲话中就教与学的相辅相成辩证关系，学生工作围绕提高教学质量抓学风、促学业，搞好第二课堂补充第一课堂，扩大和均衡学生参与活动的覆盖面，提升实践能力和专业兴趣，加强学风建设等方面提出了具体要求。
李畅游作了总结讲话。他肯定了学校在2013年教学质量管理年所取得的成效。他围绕“加强学校内涵建设、提高教学质量”这一主题从教学经费使用、离退休老教师的聘请、学院教授委员会建立、开放办学、教师考核等方面作了具体部署。他要求各学院（部）要认真研究，采取办法，真下功夫，解决问题，继续做好“教学质量管理年”各项工作。
党政办公室、宣传部、教务处、学生工作处相关负责同志、各学院（部）院长（主任）、分管教学的副院长参加会议。                                                   
(教务处)

自治区财政厅副厅长冯建忠一行莅临我校调研
3月25日上午，自治区财政厅副厅长冯建忠、教科文处处长李虎平、副处长李耘田一行3人来我校调研。

我校校长李畅游在行政楼第七会议室主持召开座谈会。会上，李畅游校长简要介绍了学校的基本情况，并详细汇报了财务收支运行情况、新校区建设、学校在建设发展过程中存在的困难以及需要自治区财政支持解决的问题等情况。冯建忠副厅长一行在听取李畅游校长的汇报后表示，这次调研，进一步了解了农业大学财务运行情况、存在的问题以及学校提出的意见和建议，为我们更好的服务高校及自治区教育事业发展提供了较好思路。财政厅将一如既往地支持学校的建设和发展，希望内蒙古农业大学要花好钱、用好钱、按要求提高支出进度，切实保障学校教育事业发展。

校党委副书记侯晨曦，副校长任强、芒来、乔彪，以及相关部门负责同志参加了座谈会。                                                   

(党政办公室)

生科院植物分子生物学实验室“关于柠条内参基因的研究”在线发表于Molecular biology reports
今年1月，生命科学学院植物分子生物学实验室题为“Reference gene selection for qRT-PCR in Caragana korshinskii Kom. under different stress conditions”( DOI 10.1007/s11033-014-3086-9) 的文章在线发表于SCI期刊《Molecular biology reports》（中文译名为《分子生物学报告》）。

该文章对荒漠生豆科饲用灌木柠条锦鸡儿中的11个内参基因在不同处理（干旱、高盐、热、冷、ABA和高pH值）条件下的稳定性进行了分析，得到了适用于各种不同处理条件下稳定的内参基因，并且通过柠条中一个响应非生物胁迫的CkWRKY1基因对筛选到的内参基因进行了验证。该研究结果对今后利用荧光定量PCR研究柠条基因转录水平表达提供了合适的内参基因。

    杨杞、尹佳佳和李高为该文章共同第一作者，李国婧为通讯作者，论文的其他作者还有齐力旺（中国林业科学院）、杨飞芸、王瑞刚。该项研究由国家自然科学基金（No. 31360169）资助，在我校生命科学学院完成。

《Molecular biology reports》杂志2012年影响因子为2.506，5年平均影响因子为2.22。                                                   

(科技处)
