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· 我校2012年本科教学工作会议隆重开幕
·简讯
     
      我校2012年本科教学工作会议隆重开幕

      6月25日上午，我校2012年本科教学工作会议开幕式在新教学楼报告厅隆重召开。自治区党委巡视三组副组长叶占魁﹑正处级巡视专员郭富，自治区教育厅学位办主任腾延强、高教处副处长安利民，校党政领导特木尔、李畅游、高晓英、任强、刘淑芬、王春光，职业技术学院党委书记王效亮、院长葛茂悦出席会议并在主席台就座。党委副书记郑俊宝主持开幕式。
    校党委书记特木尔在开幕式上讲话。他指出，本次会议的主要任务是贯彻落实“全面提高高等教育质量工作会议精神”，分析当前高等教育改革发展的形势和要求，总结我校2008年教评以来四年的本科教学工作，研究部署今后一个时期的工作任务，目的就是要创新思路、明确方向、凝聚共识，推动我校实现内涵式发展。特木尔书记还就进一步加强教学工作提出了以下意见：一是认清高等教育发展的形势，增强提高质量的忧患意识；二是突出教学工作的中心地位，明确高等教育的根本任务；三是分析教学工作中存在的问题，找出提高质量的有效办法；四是加强师资队伍建设，抓好提高质量的关键环节；五是明确任务狠抓落实，强化提高质量的保障措施。
    会上，校长李畅游作了题为《坚持育人为本  注重质量提高  全面推进本科教育教学工作再上新台阶》的教学工作报告。他在报告中从“实施多样化的人才培养模式”、“引入国外优质教育资源”、“扩展民族教育专业领域”、“推进教学质量工程”、“积极探索校内外实习基地建设的新途径”、“不断完善教学质量保障体系”、“形成了提高教学质量的合力”等七个方面回顾了学校自2008年教评以来的本科教学工作。李畅游校长还就我校贯彻“全面提高高等教育质量会议”精神，切实提高教育教学质量，从“深化教育教学改革，进一步提高人才培养质量”、“打造高水平的师资队伍”、“实施学校本科教育‘卓越计划’和创新计划”、“提升本科教育的国际化水平”、“倾心搞好学风建设”等五个方面进行了阐述。
    会上还表彰了6个本科教学工作先进单位、7名优秀教学督导员、11名首届校级教学名师、20名首届校级教坛新秀，以及16名2012年教学技能大赛获奖教师。与会领导为获奖单位和个人颁发了奖牌和荣誉证书。
    校外实习基地代表、教学督导组成员、离退休教师代表、民主党派和无党派人士代表、高级职称教师代表、副处级以上干部、教研室（系）主任、实验室（中心）主任、教学管理办公室主任、教学秘书、学办主任和教务处科级以上干部共400余人参加了会议开幕式。

                                                  （教务处）
简讯：

由团中央、北京外国语大学主办，外语教学与研究出版社和中国教育电视台承办的第十六届“外研社•亚马逊杯”全国大学生英语辩论赛华北赛区总决赛在外交学院举行。来自北京、天津、河北、内蒙古等7省市区的高校，包括清华大学、北京大学、南开大学、辽宁大学等985和211工程高校以及北京外国语大学、外交学院和北京语言大学等著名语言大学在内的87所高校、近200多名选手参赛。我校外国语言学院高立鑫、楠玎和王如文三名学生组成的代表队，经过五轮紧张激烈的循环赛角逐，荣获华北赛区二等奖。

                                            （外语学院）

 6月27日上午，自治区科技厅对我校李国婧教授主持的内蒙古自然科学基金重大项目“甜高粱秸秆纤维素液态能源化高效生物降解菌的筛选及其机理研究”进行了验收。内蒙古农牧科学院总农艺师安玉麟研究员、内蒙古师范大学侯占铭教授、内蒙古工业大学张通教授、内蒙古大学祁智教授和我校有关专家出席验收会。
    会上，项目执行人冯福应教授作了项目执行情况总结报告，并以幻灯片演示的方式介绍了项目执行情况，展示了获得的主要研究成果。专家组认真听取了况总结报告，查看了相关资料，分析了研究内容，肯定了研究成果，表示该项目超额完成计划目标，一致同意通过项目验收。

                                              （科技处）
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