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·我校绒山羊创新团队主持获得国家863计划课题
·自治区党委组织部来我校就“草原英才”工程进行调研

·我校入选《中西部高等教育振兴计划》
·我校首次获批国家级大学生校外实践教育基地建设项目
我校绒山羊创新团队主持获得国家863计划课题
以我校副校长李金泉教授为首席专家的“绒山羊创新团队”，主持申报的“羊重要经济性状功能基因组学研究”课题，获得了国家高技术研究发展计划(863计划)立项资助，项目批准号2013AA102506，课题总经费为1235万元，执行期限五年。该课题的成功申报为羊基因组设计育种所需的基因资源和技术手段提供战略性储备，在国家层面建立较为完善的技术创新体系，是我校科研立项工作在高技术研究领域的又一重大进展。

该课题由我校主持，中国科学院昆明动物研究所、中国农业大学、内蒙古大学、新疆农垦科学院 、新疆维吾尔自治区畜牧科学院、华中农业大学、吉林省农业科学院、山西农业大学、西南民族大学九个单位参加。课题从筛选与山羊和绵羊的绒毛品质性状相关的关键基因入手，从DNA-mRNA-miRNA-Protein四个角度深度解析绒毛性状的基因调控网络，阐明其功能和调控机制；并揭示基因变异与性状表现的对应关系。该研究工作的开展不仅会对绒山羊遗传育种学科的理论和实践起到积极的推动作用，同时从根本上提升养羊业品种改良和遗传资源利用的水平，为绒山羊业的可持续发展提供有利的科技支撑。                                                  

(科技处)
 自治区党委组织部来我校就“草原英才”工程进行调研
5月21日下午，自治区党委组织部在书仲会议室对我校实施“草原英才”工程进行座谈调研。自治区党委组织部人才处李炯处长、校长李畅游、副校长李金泉以及我校入选自治区“草原英才”工程的代表、组织部（统战部）、人事处相关人员出席会议。

座谈会上，李畅游校长首先介绍了学校人才培养的基本情况，特别是从个人待遇、硬件支持、科研经费等方面对人才的培养、支持情况。同时，感谢自治区在人才工作方面给予的正确领导和大力支持。他表示，自治区良好的人才政策和人才环境给予老师们很大的鼓励，起到了激励和推动作用。

大家结合自己工作实际，围绕“草原英才”工程中的创新团队建设、人才的选拔和更好地发挥入选者的积极作用等方面踊跃发言。

李炯处长对自治区“草原英才”工程下一步的工作重点和方向做了详细阐述，对我校人才工作取得的成就给予肯定。他表示，从本次座谈会了解到的意见和建议，对于更好地实施“草原英才”工程很有价值，自治区将在今后的政策制订和工作中予以考虑、采纳。同时希望入选的“草原英才”人员和团队能够在教学、科研等方面真正发挥引领、示范和带动作用。

最后，李炯代表自治区党委组织部为我校入选自治区“草原英才”工程的“产业创新人才团队”和“草原英才”颁发了牌匾和荣誉证书。 

“草原英才”工程，是自治区党委自2010年起实施人才强区战略的一项系统工程，旨在充分发挥高层次人才在自治区经济社会科学发展中的作用，形成“尊重劳动、尊重知识、尊重人才、尊重创造”的良好社会氛围。目前，我校共入选“草原英才”工程的“产业创新创业人才团队”9个、“草原英才”39名。
                  （人事处）
我校入选《中西部高等教育振兴计划》
5月22日，教育部、国家发改委、财政部联合发布《中西部高等教育振兴计划》，我校入选中西部高校基础能力建设工程。

据了解，中西部高校基础能力建设工程以五年为一个周期，滚动实施。一期实施期限为2012年－2015年，计划投入100亿元先期支持100所中西部地方本科高校建设。该工程重在支持与区域经济社会发展契合度高的学科专业建设；加强应用型、复合型、技能型人才培养和区域支柱产业、特色领域等急需紧缺人才培养。同时加强应用研究和科研成果转化，增强中西部高校服务经济社会发展能力。
                                               (宣传部)

我校首次获批国家级大学生校外实践教育基地建设项目
近日，教育部公布了《地方高校“本科教学工程”大学生校外实践教育基地建设项目名单》。我校申报的“内蒙古农业大学—内蒙古正大有限公司农科教合作人才培养基地”成功入选。这是我校首次获此殊荣，标志着我校在本科教学改革和实践教学体系面向高科技产业方面又迈出了新的一步，将对我校开展大学生创新创业教育工作起到积极的推动作用。     

国家级大学生校外实践教育基地是教育部“十二五”期间“本科教学工程”的重要建设内容，旨在推动高校转变教育思想观念，改革人才培养模式，加强实践教学环节，提升高校学生的创新精神、实践能力和社会责任感。

我校将以此次大学生校外实践教育基地建设为契机，积极开展大学生校外实践教育基地建设，推动学校内涵建设，突出优势、体现特色，进一步加强大学生创新精神、实践能力的培养，全面提升我校本科人才培养质量。

相关链接：

内蒙古正大有限公司为泰国正大集团在内蒙投资的外资合作企业，为自治区农牧产业化重点龙头企业。正大进入中国后，原内蒙古农牧学院畜牧系教师和毕业生参与该公司技术指导和担任部长等重要职务。我校与正大集团的合作经历了个人合作、学院合作和学校合作三个发展阶段，为华北区畜牧业经济和社会发展做出了重要贡献。内蒙古正大有限公司的高管和技术骨干70%为我校毕业生。

从2007年我校与正大集团合作培养以来，通过企业参观、认知实习、毕业实践等环节，在饲料分析、饲料加工、动物养殖、市场营销、疾病防治、食品检测等方面累计培养本科生3129人次。学生在团队精神与团队合作方面有明显提高。双方共同建设培训平台指导学生实践和企业创新。2009年被评为自治区级就业见习基地。与内蒙古农业大学合作指导青年教师32名，合作研究与开发相关产品和技术9项，推荐和留用本科生与研究生合计367人（其中40%留在公司工作转为正式员工，并成为区内农牧食品行业优秀销售及技术人才）。此外还设立正大企业奖学金100万元。
                                              （教务处）
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