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·自治区团委副书记陈晓东来我校调研

·自治区党委常委、纪委书记张力莅临我校调研工作

·我校科研论文“Sound management may sequester methane in grazed rangeland ecosystems”在线发表于《Scientific Reports》
自治区团委副书记陈晓东来我校调研
4月2日上午，自治区团委副书记陈晓东，携学校部相关负责同志一行4人来我校调研。我校党委副书记侯晨曦陪同参观调研，并介绍了学校基本情况和共青团工作。

    陈晓东一行先后参观了我校新教学楼的共青团公共信息服务平台、食品科学与工程学院科技创新实验室和校史展览馆，并在书仲会议室召开了座谈会。会上，校团委书记石钟琴对我校共青团工作进行了汇报；各学院团委负责人及学生代表就共青团工作中的热点、难点和建议等进行了汇报交流。

陈晓东在座谈会上作了总结讲话。他对我校共青团工作给予了肯定，并提出了新的要求。陈晓东说，团委工作的重点应放到基层，更多地关注学生的需求；要进一步完善公共信息服务平台，增加更多有益于开拓同学们视野的信息，鼓励同学们自觉创新；要加强团支部书记与团员学生间的交流，增强团员学生的责任意识，提高团员学生的素质，保证基层团学工作更好地进行。
         (团委)
自治区党委常委、纪委书记张力莅临我校调研工作
4月15日下午，自治区党委常委、纪委书记张力，纪委常委、秘书长温树忠，纪委纪检监察四室主任布仁特古斯，纪委办公厅综合信息处处长潘勇等一行五人莅临我校调研指导工作。自治区教育厅副厅长姚云峰、高校纪工委书记钱晓颍陪同调研。

调研组一行在我校领导的陪同下实地参观了我校自治区生物制造重点实验室、兽医学院动物病理实验室和解剖实验室、乳品生物技术与工程教育部重点实验室、机电工程学院产学研展室和我校校史展览馆。每到一处，张力书记都饶有兴趣地观看陈列的实物、展览，认真听取教授的讲解，还不时提问，与教授们进行讨论。

参观调研结束后，在图书馆书仲会议室召开座谈会，校党委书记邬建刚主持会议，并汇报了学校近年来在人才培养、学科建设、科学研究、对外合作办学等方面取得的成就，介绍了我校在党风廉政建设方面的经验做法。李畅游校长就当前学校人才引进和经费、政策支持寻求等问题谈了自己的建议和看法。纪委书记刘淑芬就学校党风廉政建设责任制的落实、反腐倡廉的制度建设和宣传教育、重点岗位的督促监管、离任和科研经费审计的做法、信访举报和案件查办监督检查工作取得的实效等方面作了汇报。

在听取邬建刚书记、李畅游校长和刘淑芬书记的汇报后，张力书记作重要讲话。他首先充分肯定了我校在纪检监察工作和人才培养、科学研究等方面所取得的成绩。同时指出，当前高校中存在的纪检监察的重点是基础建设、二级学院经费管理以及不合理收费等问题，也是需要高校纪委重点要做好的工作。今天来农大调研，发现学校在科研方面取得了一定成绩，留住人才、培养人才要靠科研项目、靠环境。在科研转换，搞好社会服务等方面，学校做了不少工作，也取得了很好的成绩。地方政府需要解决认识问题，要想让科研转换服务社会，需要学校的知识资源和政府的研究资源有机结合、高度契合，并通过政府和企业支持，将资源有效转化形成生产力。希望学校今后在人才培养、科学研究和社会服务方面取得更好的成绩。

学校领导，以及相关职能部门、学院负责人参加座谈会。
                                               (党政办公室)

我校科研论文“Sound management may sequester methane in grazed rangeland ecosystems”
在线发表于《Scientific Reports》
近日，由我校生态环境学院王成杰教授执笔撰写的科学研究论文——Sound management may sequester methane in grazed rangeland ecosystems被《Scientific Reports》在线期刊收录并发表(Article number: 4444. doi:10.1038/srep04444)，通讯作者为我校的韩国栋教授。

该研究主要针对近年来我国政府对北方草原地区所实施的生态保护和建设工程，从草地改良、草地利用和家畜生产三个方面调查分析这些工程和管理措施对放牧生态系统甲烷气体通量的影响，目的是评估我国目前所执行的草原生态工程对北方主要草原放牧生态系统温室气体的缓减潜力。研究结果表明，通过合理施肥、春季休牧、轻度放牧和放牧家畜集约化管理，可以增加草原放牧生态系统甲烷气体的汇集能量，并由原来的甲烷排放源转变成汇。这些研究成果也为我国北方草原放牧生态系统温室气体排放清单的精确制定提供了基础数据。

据了解，《Scientific Reports》是Nature旗下于2011年新创刊的综合性网络期刊，涵盖自然科学的所有领域。该期刊2012-2013年的影响因子为2.927。                                               

(科技处)
