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·中共内蒙古农业大学第二次代表大会隆重开幕
·学校发出通知要求认真学习贯彻校第二次党代会精神
·计算机院学生在2013年计算机应用大赛内蒙古分赛中荣获一等奖
中共内蒙古农业大学第二次代表大会隆重开幕
天高云淡，秋景怡人。10月17日上午9时，中共内蒙古农业大学第二次代表大会在西区新教学楼科技报告厅隆重开幕。自治区党委高校工委委员、教育厅党组成员、教育厅副厅长姚云峰出席大会并讲话，自治区党委教育实践活动第十督导组副组长杜子洲出席大会。校党政领导邬建刚、郑俊宝、侯晨曦、任强、李金泉、刘淑芬、芒来、王春光、乔彪、特木尔、高晓英，职业技术学院党政主要领导王效亮、葛茂悦以及大会执行主席出席大会并在主席台就座。236名代表出席大会。列席人员和部分原校级领导、特聘院长、非党员的副处级以上领导干部、党外代表人士等邀请人员参加大会。校党委副书记、校长李畅游主持大会。
姚云峰代表自治区党委高校工委、自治区教育厅在会上讲话。他指出，内蒙古农业大学是一所具有光荣历史传统的自治区重点大学，学校成立以来，全面加强内涵建设，不断拓展学科领域，艰苦创业，开拓进取，办学规模不断扩大，办学层次日益提升，人才培养质量稳步提高，已成为自治区农牧林业人才培养基地、科技创新基地和科技成果转化基地，为自治区的高等教育事业和经济社会发展做出了重要贡献。他希望学校在即将产生的新一届党委领导下，努力为国家和社会培养更多的高素质人才，扎实推进西部高水平大学建设进程，不断提高领导班子办学治校的能力和水平。希望学校以本次党代会为契机，高举中国特色社会主义伟大旗帜，深入贯彻落实科学发展观，认真总结办学经验，发扬优良传统，深化教育改革，推进教育创新，提高办学质量，提升服务社会能力，为自治区高等教育事业发展和自治区经济社会发展做出更大的贡献。
校党委书记邬建刚代表中国共产党内蒙古农业大学第一届委员会做了《注重内涵发展 提高办学质量 增强服务能力 为建设特色鲜明的西部高水平大学而奋斗》的工作报告。报告指出这次大会的主题是：高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入贯彻落实党的十八大和自治区第九次党代会精神，扎实开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动，强化内涵建设，注重质量提升，坚持改革创新，推进特色发展，不断增强服务区域经济建设和社会发展的能力，团结和动员全校共产党员和师生员工，凝心聚力，攻坚克难，为建设特色鲜明的西部高水平大学而努力奋斗！
    报告从办学规模稳步扩大、教学质量不断提高、学科建设成效明显、师资队伍建设不断加强、科学研究取得进展、社会服务能力进一步增强、开放办学步伐加快、学生工作和招生就业工作进一步加强、办学条件显著改善、文化传承创新能力不断提高、思想政治工作取得实效、党建工作成效显著等十二个方面回顾了2004年第一次党代会以来的工作；总结了九年来的办学实践带给我们的宝贵经验和重要启示；提出了未来五年的发展目标和主要任务。
    报告指出，学校未来五年的总体思路是深入学习贯彻党的十八大精神，全面贯彻党的教育方针，牢固树立科学的高等教育发展观，认真落实教育规划纲要和中西部高等教育振兴计划，以立德树人为根本，以改革创新为动力，以“1134”行动计划为主线，坚定不移地走以质量提升为核心的内涵式发展道路，立足内蒙古，面向西部，服务“三农（牧）”，不断提高教育质量和办学水平。未来五年的奋斗目标是经过五年的建设和发展，学校整体水平跨入全国同类院校和西部高校的先进行列，为建设特色鲜明的西部高水平大学奠定坚实基础。今后五年的主要任务是深化教育教学改革，提高人才培养质量；坚持人才优先发展，建设高水平人才队伍；加强学科建设，提升核心竞争力；以协同创新为重点，提升科技创新能力；贯彻落实“8337”发展思路，增强社会服务能力；坚持开放办学，扩大对外交流与合作；坚持立德树人，做好学生工作和招生就业工作；深化管理体制改革，增强办学活力；加强基础建设，改善办学条件；坚持文化传承创新，提升学校影响力。
    报告指出，我们要以党的群众路线教育实践活动推动党的建设和思想政治工作，不断提高党的建设科学化水平，进一步增强党的凝聚力、创造力、战斗力，为建设特色鲜明的西部高水平大学提供坚强政治保证。一要扎实推进党的群众路线教育实践活动；二要以理想信念教育为核心，坚持不懈地抓好理论武装；三要着力转变干部工作作风，切实加强领导班子和干部队伍建设；四要加强服务型党组织建设，不断增强基层党组织的创造力、凝聚力和战斗力；五要注重建立长效机制，扎实推进党风廉政建设；六要坚持以人为本，不断加强和改进思想政治工作；七要坚持依法治校，深入推进和谐校园建设。
    报告强调，目标鼓舞人心，形势催人奋进。建设特色鲜明的西部高水平大学，是全体农大人的共同愿景，更是全校各级党组织、全体共产党员义不容辞的历史责任。蓝图已经绘就，使命更加光荣，让我们携手并进，以党的十八大精神为指引，解放思想，坚定信心，团结一致，奋发有为，为开创内蒙古农业大学更加辉煌灿烂的明天而努力奋斗！
    开幕式后，各代表团按照大会日程安排，对中共内蒙古农业大学第一届委员会和中共内蒙古农业大学第一届纪律检查委员会的报告进行分组审议。
                                                   (宣传部)
学校发出通知要求认真学习贯彻校第二次党代会精神
10月17日—18日，内蒙古农业大学第二次党代会隆重召开，本次会议认真总结了过去九年的工作，确定了今后五年学校发展的总体思路和主要任务。为深入学习宣传贯彻会议精神，进一步把全体党员和广大师生员工的思想统一到第二次党代会精神上来，把力量凝聚到第二次党代会确定的各项任务上来，21日，校党委宣传部发出通知要求全校认真学习贯彻党代会精神。
    通知指出，要充分认识学习宣传贯彻第二次党代会精神的重要意义。在第二次党代会上，邬建刚同志代表中共内蒙古农业大学第一届委员会作了题为《注重内涵发展 提高办学质量 增强服务能力 为建设特色鲜明的西部高水平大学而努力奋斗》的工作报告。报告以十八大精神为指导，回顾了第一次党代会以来学校取得的主要成绩，分析了存在的主要问题和面临的困难，提出了走以质量提升为核心的内涵式发展道路的战略部署，明确了加快建设特色鲜明的西部高水平大学的奋斗目标和战略思路。报告明确了第二次党代会的主题，审时度势地提出了学校今后五年的主要任务，充分体现了科学发展观的基本思想和党的十八大精神，高度凝聚了全校师生员工的智慧，为学校事业发展指明了前进方向。认真学习宣传贯彻学校第二次党代会精神，关系学校事业发展全局，对团结和带领全校师生员工，继往开来、奋勇前进，早日将学校建设成为特色鲜明的西部高水平大学具有重要而深远的意义。 
    通知要求，全校上下要全面学习把握会议精神，把思想行动统一到第二次党代会确定的各项任务上来。全体党员和广大师生员工要深刻把握以人为本、突出特色、质量提升、内涵发展的思想内涵、相互关系和内在要求，积极探索将我校建设成为特色鲜明的西部高水平大学的具体措施。全校上下既要认真把握形势，牢牢抓住难得的发展机遇，凝心聚力、聚精会神把工作做好。同时，也要不断分析形势发展对传统工作的新要求，不断改革创新，扎实推动各项工作上水平上层次。要以开展党的群众路线教育实践活动为抓手，进一步提高党的建设科学化水平，牢牢把握加强党的执政能力建设、先进性和纯洁性建设这条主线，全面加强党的思想建设、组织建设、作风建设、反腐倡廉建设、制度建设，建设学习型、服务型、创新型党组织，强化宗旨意识，提高党员干事创业的能力和为师生服务的本领，以优秀的党组织和党员凝聚师生力量，推动学校事业更好更快发展。
    通知强调，要加强组织领导，紧密联系实际，将第二次党代会精神落到实处。各分党委、党总支要加强组织领导，把学习贯彻二次党代会精神作为当前和今后一个阶段的重要政治任务，与贯彻落实党的十八大精神结合起来，与深入开展党的群众路线教育实践活动结合起来，与学习贯彻习近平总书记一系列重要讲话精神结合起来，制定好贯彻落实方案。要组织好专题集中学习，领导干部要带头学习，发挥表率作用。要注意抓好党员的学习，通过形式多样的学习教育活动，帮助广大党员和全校师生员工掌握二次党代会的主题和基本内容，把思想和力量凝聚到实现二次党代会提出的目标上来。各分党委、党总支要在学习中结合学校改革发展的实际，把理论学习与本职工作结合起来，学以致用，以用促学；要通过学习进一步改变与学校发展目标不适应、不符合的思想观念，明确各项工作奋斗目标，提出改革发展的新思路、新举措，提升干事创业的能力。全校各级党组织，要通过学习宣传贯彻二次党代会精神，统一师生思想、提振师生精神、激发师生动力，为实现宏伟目标打好舆论和思想基础。有关部门要制定宣传方案，加强组织协调，充分发挥报纸、广播、网络等媒体的作用，加强对第二次党代会精神的舆论宣传和对全校师生学习贯彻情况的宣传报道，形成浓厚的学习氛围，将学习贯彻落实第二次党代会精神活动推向前进。

（宣传部）
计算机院学生在2013年计算机应用大赛内蒙古分赛中
荣获一等奖
近日，“天翼华为杯”2013年华北五省（市、自治区）及港澳台大学生计算机应用大赛内蒙古分赛落幕，我校计算机与信息工程学院学生组成的代表队在比赛中取得了优异成绩。在学院指导教师王步钰、刘江平的带领下，由2010级软工1班学生张同砚洋、2010级网络1班学生刘洋和2011级软工1班学生甘雨川、宋仕斌共同合作完成的“高危环境实时探测机器人的设计与实现”的学生作品荣获一等奖；由 2010级软工2班学生张超和2011级信管1班学生刘畅合作完成的学生作品“翻翻看”荣获优胜奖。
    本届大赛由华北五省（市、自治区）教育厅（教委）主办，主题是“移动终端应用创意与程序设计”，旨在促进学生将理论和实践的有机结合、培养大学生创新意识和创业能力。参加内蒙古分赛的共有来自全区11所高校的42支参赛队，其中获奖的优秀代表队将代表自治区参加11月中旬在北京联合大学举行的决赛。

(计算机与信息工程学院)
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